[loKyMeHT NoAnucaH NpoCToil 3NeKTPOHHOM NOANMUCHI0
NHbopmaums o Bnagenbue:

®K1O: Xoxnos Hukonaii /&nemaHﬂpciqu MUWUHOBPHAYKU POCCUU
[lomxHocTb: 3aBeaytowmii kadheapon o o
[JlaTa nognucanms: 05.10.2022 22:51:51 IOro-3anaanelii rocy1apCTBEHHbIN YHUBEPCUTET
YHUKanbHbI MPOrpaMMHbIA KIKOY:
49bfdababbc97fd66d5283c52c348f039aa80a08

YTBEPXJIAIO:
H.o. 3aB. kadeapoit
BbICLLIE MAaTEMaTUKH
(naumenosanue Kagheopsvt noAHOCMbIO)

# O.A. bpeauxuna
(nbonucs)
« 30 » )4 2022 1.
OLIEHOYHBIE CPEJICTBA

JUISL TEKYIIIETO KOHTPOJIST YCIIEBAEMOCTH
Y TIPOMEKYTOYHOM aTTECTAIlUUA 00yJarOIITUXCS
110 JUCUUILINHE

MaremMaTU4eCKU aHaIU3
(HaumeHoBaHUe OUCYUNTUHDL)

OIIOIT BO 38.03.01 DKOHOMHKA
wughp u HauMeHoB8aHue HanpasiIeHusi N0020MOBKU (CReyualbHOCmL)

HapaBJIeHHOCTH (ITpodrib) «PUHAHCHI U KPEAUT
(HauMeHO8AHUEe HANDABIeHUL NOO20MOBKU (CReuuaibHOCMU)

Kypck — 2022



1 OHOEHOYHBIE CPEACTBA JJIAd TEKYHWEI'O KOHTPOJIA
YCIIEBAEMOCTH

1.1 BOIIPOCHI U 3A/[AHHA B TECTOBOH ®OPME
Pazoen (mema) 1 «Hucnosvie mnoscecmasa. Beedenue 6 mamemamuueckuii anaius»
Bapuanm 1 (T 1)

1. Haiitu A N B, ecnu MHOXecTBa A 1 B 3a/1aHbl IEPEYUCIICHUEM YJIEMEHTOB:

A={a,b,c,d, e, f}uB ={b,d,e,m,n,p}.

1) {a,b,c,d,e, f,m,n, p} 2) {b,d}
3) {a,c, f} 4) {b.d e}

2. Haittu AN (BUC(C), ecniu A= (-3;11], B=[-2; 5], C =(4,9)
1) (4;5] 2) [-2; 9] 3) (-3;9] 4) (—3;4) U[5; 11]

3. Haiitu o6nacte onpeaeneHust GyHkuu Y = ﬂ
x —_—

1) (4+) 2) (—o0;4) U (4;+00)
3) [0:4)L (4+00) 2) (0:4) U (4;+<0)

4. Yxa3zatb (QyHKIHIO, TpadUK KOTOPOl n300pakeH Ha pUCYHKE
Y

AL
AR

1 1 3
1)Y—; 2)y=— 3) y=x 4) y =ctg X
X

5. Yxazatb rpaduk Gynkuun y =logg s X

Y

i

a o~ g B) A

6. Hmwxke nano omnpenenenrne 6€CKOHEYHO OOJIBIITON YHCITIOBOM MOCIEI0BATEIIEHOCTH.
BcTaBpTe BMECTO MPONMYCKOB BEPHYIO IOCIEIOBATENIBHOCTh MATEMAaTHUYECKHX 3alUCEU
(Hammpuwmep, I, 11, 1V, I1)




Yucnosas nociedosamenvbHocms {X,} nazvleaemcs Oeckoneuno OOMLWION , eciu
cyuecmeyem maxou, umo eciu , MO BbINOJHAEMCS YCI08UE

l. |x,| > €

. n > N(¢g)

Il.  nns mroOoro umcia € > 0
IV. sOoMep N(g) >0

7. YCTaHOBUTH COOTBETCTBHE MCKOY MmnpcacidiaMu W HCEONPCACICHHOCTIAMU,
O6Hapy3(eHHBIMI/I B KaXXKJ10M M3 HUX

. . 0
1) lim(1 —x) - tg (n—x) a) HEOMpPeIeIEHHOCTh (—)
x—1 2 0
4 2
2) lim 222X *8 6) HEOIPEAEIEHHOCTD (—
x—00 3x345x2-10 oo
x2-9 B) Heomnpeaenénnocts (1°°)

3) lim
x—3 x%2-2x-3

r) HeonpeaenéHHocTh (0 - o)

4) lim (2x+1)3_4x

x—00 \2x—1 1) HeonpeaenéHHocTh (0 + o)

8. Beruncnuts npenen |im 2x" —2x* +8
| A3 +5x7 10

9. IIpenen lim (X—HJ PaBEH ...
X

X—>0

De 2)e 3)3e 41

10. beckoHeuno wManbie B TOUKe X, GyHkmuu f(x) uw g(x) Ha3bIBAOTCA
HKBUBAJICHTHBIMUA O€CKOHEYHO MaJILIMH, €CIIN
. f(x
LG N

_ f(x) _f(x) . f(x)
lim =22 =0 lim —22 =1 lim —=2 = +o0 | =
Dl Mg Vg T Pl

Bapuanm 2 (T 1)

1. Jlaus! Ba muoxectsa A=1{-2,3,8,13,18, 23} B={-3,-1,1,3,5,7,9,11,13}.

Haiitu A\ B.
1) {~3,-2,-1,1,3,5,7,8,9,11,13,18, 23} 2) {~2,8,18, 23}

3) {~3,-2,-1,1,5,7,8,9,11,18, 23} 4) {~-3,-1,1,5,7,9,11}

2. Jlanbl uncinoBsie npomexytkn A =[3;5) u B = [0; 3]. Beimonsurs onepanuu
HaJl MHOKECTBAMHU U YCTAHOBUTH COOTBETCTBHE



1) ANB a) [0; 5)
0) 0
2) AUB 8) (3; 5)
3; 5)
3) A\B Dl
n 3}
4 B\ A
. In (x+1)
3. Haiitu o61acte onpeaesieHust GyHKIUU ) = .
1) (4;+0) 2) (—o0;4) U (4;+0)
3) (0;4) L (4;+0) 4) (-14) L (4+0)

4. Yka3zatb QyHKIHIO, TpadUK KOTOPOM n300pakeH Ha pUCYHKE

Y

I\

1) ¥y=

5. Ykazarb rpaduk QyHKIMN Y = X

1 1 3
S 2y=5 3 y=+" 4 y=cgx

X X

3

a) j 0) | B) j r)y © x

6. Hmwxke ngaHo ompenencHue OECKOHEYHO MajiOM YUCIOBOW MOCIIEIOBATEIHHOCTH.
BcraBpTe BMECTO IPONMYCKOB BEPHYIO ITOCIEIOBATEIBHOCTH MAaTEMAaTHUUYECKHUX 3alUCEU

(Hammpuwmep, I, 111, 1V, I1)

Jucnoeas nocie0o8amenbHoCmb {X, } Hazvlieaemcs 6eCKOHeuHo MAJoH, eciu
cywecmeyem MaKou, 4mo eciu , MO BbINOIHACMCS YCIOBUE

l. |x,] < €

II. n>N(g

1.
V.

Ut JIF00o0ro uncita € > 0
Homep N(g) > 0

. i (2x+8)“”
. BBIYUCIIUTH IIpeaci IliIm .
peAe 3X+5



o xX*+2x-3
8. Beruncnuts npenen fim ————-
x>1  5—bx

: +3)"
9. Ipenen x@w(xzx ) paBeH

1)e 2)0 3)3/e 4)1

10. Ecim ¢ynknmm y=f(x) ©  y=g(Xx) — OECKOHEUYHO Mayble B TOYKE d, TO
OECKOHEYHO MaJIbIMHU B TOUKE @ 00s13aTENIBHO ABIAIOTCA (DYHKINUN

1) f+g00  2) f(0-900 3) F(09  4) f(0/9(x)

Pazoen (mema) 2 «/lupghepenyuanvroe ucuucienue ynkyuu 0OHOU»

Bapuanm 1 (T 2)

1. TlpousBoanas GyHKIMH Y = X° _i, x® paBHa
X

1 1 3
1) 5x* - = 2) 5xX' + —+ ———
)9 +4J’ ) o e
s, 1,3 5x+—1 +ﬂ3\/
3) 5x +X2+4‘{/; 4) Z TV

2. IlpousBognas pynknuu f(x) = cose’(x2 +2X) paBHa

3c0s?(x? + 2X)(2X + 2) 3c0s2 (X2 + 2X)(=sin( X2 + 2X))(2X + 2
1) 2)
3sin 2 (x? + 2X)(2X + 2) 3c0s? (x? + 2x) sin( X2 + 2X)(2X + 2
3) 4)
3.
3ananue Ha .
A [TpaBuiIbHBIN
YCTaHOBJIEHUE BapuaHThl 0TBETOB oTBET

MOCJIEIOBATEIIbBHOCTH
Pacnionoxwure 1) 3adukcupoBaTh X, BBIUUCIUTH
MOCJIeI0BATENbHOCTh | 3HAaYeHUE QyHKIUHU f(X)
JICHCTBUH NIPH 2) HaliTH TpHpameHue (PYHKIUH
HAXOKJIEHUH Ay = f(x+ Ax)— f(x)
TIPOH3BOTHOM 3) naTh apryMeHTy X MpUpALIEHUE AX
yHKIHH 10 ¥ BBIYUCIHUTH 3HaueHUE (YHKIIUU
OIPEAEIICHUTO f (x + Ax)

4) naitty penen fim 2Y

Ax—0 AX
5) onpeaenuTh OTHOLIEHUE %
X




4. IlpousBoaHas PyHKIUU Y = x*
x+1
1) =2 2) y'=x" 3) y'=x"Inx 4) y'=x"(L+Inx)
x+1

5. YcTaHOBUTH COOTBETCTBHE MEXKAY QyHKIMEH ¥ = f(X) M cIOCOOOM HAaXOXKIACHHS
€€ IepBOii IIPOU3BOIHOM ' .

1) y =sin(Inx) | 1) norapudmuueckoe auddhepeHimpoBanme
2)y=x-tgx 2) TabnuyHas NPOU3BOAHAS

3) y = | 3) npou3BOJHAas HESBHO 3aJaHHON QyHKIUH
(log, x)cos* 4) npou3BOAHAs IPOU3BEACHUS

4)y = 5% 5) npou3BoAHAs CIIOKHOU (DYHKIIMH

6. Ykaxure, Ha KakoM pHUCYHKE H300pak€H rpapuk (QyHKUHMH, A1 KOTOPOHl B
Ka)kJI0M Touke oTpe3ka [a;b] Bemmonusorest tpu yenosus: y > 0,y' < 0,y" < 0.

7. Haittn kospduumenT K kacaTensHOM y = kx + b k mapabone Yy =7x° —14x+5 B

Touke Xo = 2.

8. Haiitu Touky MmuauMyma pyukiuu y = (2x + 1)% - (x + 3) + 4.

2
2 da orpeske [—9; —1].

9. Haiitn HaumeHbIiee 3HaueHne PyHKIUUA Yy =

10. Beipyuka R oT mpomaku HEKOTOpPOTO TOBapa ormpeaensercs mno (opmyne
R(Q) = 150Q — 0,202, rne Q — 00BEM NpogaHHOH NPOAYKIMHU (Thic. en.). Haiitu
MpeAebHYI0 BBIPYUKY, eciiu nmpogaHo 120 Teic. en.

Bapuanm 2 (T 2)

1. HaiiT mpon3BoHyIo y' QyHKIMHU Y = tg25x

, 2tg5x ' 10 10tg 5x
y cos? 5x Y os sy cos® 5x

1)




2. HaiiT 3HaueHune npou3BoAHOM Y, mpu t =1, ecnmu pyHkums 3axana

3
X=t+—
napaMeTPUUYECKHU: 3,
y =arctgt
3.
3anaHue Ha .
IIpaBunbHbIN
YCTaHOBJICHUE BapuanTst oTBETOB OTBET

OCJIEJOBATEIbBHOCTH
Pacnonoxure 1) HallTM TPOU3BOJHBIE O00EUX
MOCJIEIOBATENILHOCTh | YaCTEH paBEHCTBA
NEUCTBUI MPH 2) mposorapudmupoBath  00€
HAXOXJICHUH YaCTH PaBEHCTBA
IPOU3BOIHOM 3) BOCHOJB30BaTHCA MPABUIOM
GyHKIUU Y = HAXOXJICHUSI IPOU3BOTHOM
(sin x)©°s* CITOKHOM (PyHKIIHH

4) BOCIIOJIB30BAaThCS CBONCTBOM

In|a’| = b - In|al

S5) 3aMeHUTh Y  HMCXOJHOMU

byHKIMEH

4. Tycts Y(X) 3a1aHa HesBHO: Y = X+IN'Y | torma y'(X) paeHa
y y 1 y-1

1) — 2) —/— 3) 1+= 4) —

)y—l )Y+1 ) y ) y

5. YcTaHOBUTH COOTBETCTBHE MEXKIY QyHKIIMEH ¥ = f(x) U clocOOOM HAXO0XKIEHUS
€€ MepBoil MPOU3BOAHON V' .

1)y =Vx 1) norapudmuyeckoe nuddhepeHnrupoBaHrE
2)y = (Igx)* 2) Tabau4Has MPOU3BOTHAS

3) y = | 3) IpOM3BO/HAs HEABHO 3aJ1aHHOM QyHKIUK
(5x + 2) - cosx | 4) MPOM3BOJIHAS IPOU3BE/ICHHS

4)y = e 5) mpou3BOIHAS CIIOKHOU (DYHKIIHH

6. Ilo rpaduky pynkunu y = f(x), IpeACTaBICHHOMY Ha PUCYHKE, OIPEAEIUTh 3HAK

y! " y”.

1) »'<0,»">0 2) y'>0, y"<0

y



3)y!<o’y"<o 4)yr>0’y”>0

7. Haiitu yrioBo# ko3¢ (UIMEHT KacaTeJbHOM, MPOBEACHHON K rpa@uKy QpyHKUUU
y=5%x +4/x B TOUKE X =1

X

8. Touka MUHUMYMA DyHKIHH y = <
x

1)0 2) 1 3)e 4) HET TOYKH MUHHUMYMa

9. JlnuHa mpoMexyTKa yObIBaHUs QYHKIUU Y = (X +1)(X—2)
1)1 2) 2 3) 3 4) 4

10. ®yukuuu nonaroBpemeHHoro crnpoca D u npennoxenus S ot ueHsl P Ha MUPOBOM

peiHKe HepTH MMmeror, coorBeTcTBeHHO, BUA D = 30 —0,9P u S = 1,2P + 16. Haiitu
AIACTUYHOCTH CIIPOCA B TOUKE PAaBHOBECHOM IICHBHI.

Pazoen (mema) 3 «Heonpeoeneunwiii unmezpany

Bapuanm 1 (T 3)

. X
1. Haiitu iepeoo6pasuast pyukuu 1 (X) =S 5 +X+1 rpadux xoTopoit mpoxoauT

yepe3 M (0; 4)

2 2

X X X X
COS—+—+X+6 2C0S—+—+2
1) 2 2 2) 2 2
X X2 X X
—2C0S—+—+X+6 2C0S—+—+X+6
3) 2 2 4) 2 2
2 Haii . J‘ dX
. duTu Heonpez[eneHHLm HHTeraJ'I sin24x
1) —%ctg4x+C 2) %tg 2x+C
1 1
3) —Ectg x+C 4) —thg2x+C

3. YcTraHOBHUTE COOTBETCTBUE MCIXKAY UHTCIpaJlaMi U UX 3HAYCHUAMUA



dx 1, |a+Xx
1 Bl ™ L
) -[az—x2 %) 2aIn a—x| ©
dx 1
2) | — o X
) Im 0) aarctga+c
B) arcsin > +c
3)I dx a
22 X
a —Xx r) arctg—+c
4 dx ) In‘x+\/x2ia2 +C
)Ia2+x2

dx
4. Haiitu HeonpeleIeHHbIN HHTETpal Iﬁ
4x* -9

1 ) 1 . 2X
1) garcsm 2x+C 2) garcsm ?+C
o o243, \ nj2x-+ 4" -9 .
6 [2x-3 2
COS X
5. Halitu HeonpeaenEHHbBIN UHTETpa jm dx
1) V5-2sin x +C 2) 2In|5-2sin x|+C

3) —v5-2sinx+C 4) 2+J5—-2sin x +C

6. Yka3aTh paBeHCTBa, KOTOPHIE SBISIOTCS BEPHBIMU
1) [dF()=f(x) 2) j (f.(x)- f,(X))dx =j f,() dx-j f,(x) dx

F(ax + m) N

3) J.dF(X):F(X)“‘C 4) _[ f (ax+m)dx = C

9 o ) 2x+1
7. Haiitn HeonpenenéHHbBIN HHTErpa I(ZX +1)-e™dx

1) xe** +C 2) 2x& +C
3) (x2 + x)ez’“+1 +C 4) 2(x* + x)e*t +C

8. Yka3zaTe BUJ pa3noxKeHus: 1poou Ha MpocTeime

x° +6x? +8x

1 é+ B ) £+£+ Mx+ P
)x x> +6x+8 )x x> x*+6x+8

A B C
3) é+ Bx+C g S+ +

x x*+6x+8 X x+2 x+4



. . 4x +1
9. HaiiTu HeonpeeneHHbld HHTErpal I 2 dx

X2+ x
1) In|x]+3Injx+1+C 2) 3In|x+Injx+1+C
3) In\x\—3ln\x+]J+C 4) 3|n‘x‘—|n‘x+iu+c

10. 3anucaThk BepHYIO MOCIE0BATEILHOCTD ICUCTBUHN, KOTOPYIO TpeOyeTcs
COBEPIIUTH IS BHIUMNCIICHUS MHTErpaia ~[(x +1)-sin xdx ,

1)  Borumcaurs du u v

2)  YCTaHOBHTH, UTO HYXHO B34Th 32 U, a uTo 3a dv

3)  Onpenenutb, OTHOCUTCS JIM MHTETPAJ K THITY HHTETPATIOB, HHTETPUPYEMBIX T10
4acTsIM

4)  Bocmnonb3oBarbes Gopmysoi ju dv=uv —IVdu, nojicTaBuB BMecto U, dv, du u

V UX 3HAYCHUA.

Bapuanm 2 (T 3)

1
1. Haitti nepBooGpastyto ¢yrkumn f (X)=——=—+3x” +1, rpadux KOTOPOii IPOXOIUT

cos” X
yepes M (0; 2)
1) —tgx+x°+2 2) '[gx+x3+X+2
3) tgx+x°+2 4) tgx+x% +Xx+2
L u o
. AAanuTH HCOIPCACICHHBIN HHTCT'PAJI (2X)2 _9
1 1, ]2x-3
—arctg 2x+C — C
1) 3 J 2) 12n2X+3+
3) %In §X+§+C 4) nx+ax*-g+c
X_

3. YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXKAY (YHKIIUSIMHU, 3alIMCAHHBIMU B JICBOUM KOJIOHKE,
U UX NepBOOOPA3HBIMU B MTPaBOI KOJIOHKE

1 2

1) ) a) %
6) In|x|+x?

2) = 1

3) 3x? r) 1

X

n x°




4) 1+2x
X

dx

4. HaiiTu HeonpeeJICHHBI UHTETPal

¥In%x
X

AIn®
1) 2X+C 2) -¥In°x+C
3) 2VIN*x +C 4 RInx+C

xdx
5. Haiit HeonpeaeneHHbI HHTErpal I m

2

1) 2J%2 +3+4C 2) ——=
) x )\/x2+3

3) Vx*+3+C 4) |n‘x+\/x2+3‘+C

6. Haiiti HeonpeqenéHHbINA HHTErpa ~|A(2X —1) - cos xdx
1) (2x—1)-cos x+2sin x+C 2) 2x-cosx—sin x+C
3) (x* —x)sin x+C 4) 2cosx+(2x—1)-sin x+C

7. Halitu Heonpenen€HHbIA UHTErPal IZX In x dx

1) X*Inx+C 2) X*Inx-x*>+C
2 X’
3) X+Ihx+C @)(Mxr7?+c
3x—4 .
8. Onpenenuth BUJ pa3ioKeHUs 1podu 1 6.° 11052 1@ mpocreiiine Ipobu
£+ B é+ Mx + P

1) x> x*+6x+10 2) x x°+6x+10
g AL B MxiP pAL B C

) x x° x*+6x+10 ) x x° x°+6x+10
9. Haiitu Heonpe 7 _[5)(—_16(?1)(

. peeNeHHbIH HHTerpan | -7 o g

1) 3Injx-2/-2In[x-4+C 2) 3In|jx—2+2In|x—-4+C

3) 2lfx—2+3h[x—4+C 4) 3In|x+2+2Injx+4+C



10. 3amucath BepHYH MOCIEAOBATEIBHOCTh JEUCTBUH, KOTOPYIO Tpedyercs

x> +5x° —4x—6

COBEPIIUTH ISl BBIYMCIICHUS MHTETpaia I dx.

1.

x(x+3)
[pounrerpupoats Q(x) W MOJyYCHHBIE MPOCTEHINNE APOOM U CIIOKHUTH
pe3yabTaThI
R(x)
x(x+3)
Brimoaauts ACJICHUEC MHOT'OYJICHA B YHUCJIIUTCIIC HOI[BIHTeraHBHOﬁ CI)YHKLII/II/I

Ha MHOI'OWJICH B 3HAMCHATCIIC, TO CCTb IMPCACTABUTHL IMOABIHTCIPAJIBbHYIO

_ R(x)
¢ynkuuto B Buze f(x) = Q(x) + x(+3)

OrnpenenuTs BUJ Pa3ioKeHUs JIpoOu Ha MpocTeHIue 1podu

Boruncnutbh KodPUIMEHTH B Pa3ioXeHUH JpoOu Ha NPOCTEHIINE

x(x+3)
Ipo0Ou, BOCTIOIb30BABIINCH METOJOM HEOIPEAeIEHHbIX KO PUIIMEHTOB

Pazoen (mema) 4 «Onpedenennviii unmezpany

Bapuanm 1 (T 4)

1. Ykazatp PaBCHCTBA, KOTOPLIC ABJIAKOTCA BEPHBIMU

D[ TOx=FO)-F@  2)[ fdx=0
3) j:f(x) dx = [ f (x) dx [ f(x)dx=0

8

4
2. BeraucnuTh onpeaeieHHbIN HHTErpal I(Z?’\/ —— jdx
X

1

3. YcTaHoBUTE COOTBETCTBHUE MCIKAY OIIPCACICHHBIMU UHTCIpajlaMU, 3allIMCAHHBIMHU

B JICBOM KOJIOHKE, U PABHBIMU UM BBIPAKEHUSIMHU B ITPABOU KOJIOHKE

1) Tf(x)dx
2) Tf(x)dx
3) jf(x)dx+if(x)dx

4) [(f(x)+g(x))dx

a)0
6) — [ f (x)dx

B) j. f (x)dx
T) j. f (x)dx —T g(x)dx

1) j‘ f (x)dx+ j‘ g(x)dx




In2
Te? +2

X

dx

4. BeluuCIUTh ONpEAEIICHHbIA HHTErpal
0

5. YKa3aTh UHTErpaibl, KOTOpPbIE SBISIOTCS HECOOCTBEHHBIMU

1 1 x+1
X S
—dx e dx
1 ;[x +1 2) ;[
1 1
3) [In(x-+5)dx 4) [ (x=D(x+1)x
e |
6. Yka3aTh HHTErPaIbl, KOTOPBIE HE SBISIOTCS HECOOCTBEHHBIMM!
1) [, (=) dx 2) f; (=) dx
1 \3/x 1 \3/x
3) f13 Inx dx 4) fon(tg x)dx

7. Haiitu niiomans purypsel, orpaHu4eHHON rpadukoM GyHKIMU Y = —X *u IPSIMOH,
npoxoasiueii uepe3 Touku A(-1; 4) u B(1;-4)

8. Haiitu rutomans Gurypsl, n300pakKeHHOM Ha pPUCYHKE

7
\ i
\[ 4|
y= X2+4x+5\ /
YA/
1
1)2_;’0 2) 70 3)16 4)% 5) 6

. . 11
9. UccnemyiiTe Ha CXOIMMOCTh HECOOCTBEHHBIH —HMHTErpan | 1;dx. VYkaxure

BEPHYIO TOCIIE0BATEIIPHOCTh MAaTEeMaTHICCKUX JACHCTBHMA, KOTOPBIC JUI 3TOTO HYXKHO
COBEPIIIHTb.

0 1 11
1) loxasaTp, 4T0 pacxoauTes XoTs Obl OMH 13 HHTerpanos: [_ — dx nm [ — dx.
- X
11 0 1 11
2) lMpencrasuts unterpan B Buge [ —dx = —dx + [ = dx.

3) YCcTaHOBUTH, YTO TOJIBIHTErpabHAS (PYHKIMS HE ompereiieHa B Touke x=0, B
OKPECTHOCTH KOTOPOM OHA HE OTPAHUYEHA.

11
4) CrenaThb BBIBOJ O PACXOJAMMOCTH MHTErpana | L ax.
—1Xx



-3
10. Haiitu pa6ory cumsr F(X) = — IO NEPEMELIEHUIO MaT. TOYKH BJIOJIL ocu Ox U3
X

TOYKHU X=1 B TOUKY x=2.
Bapuaum 2 (T 4)

1. Vka3atp PpaBCHCTBA U YTBCPIKACHUS, KOTOPLIC SABJIAIOTCA BEPHBIMU

D [red=c[ tdx 2 [ Fx)ax=[ fgdx-[ f(x)dx

b
b b
3) L dx=a-b 4)Ecm T (X)29(X), 10 L f(X)dXZIg(X)dX
1
6
2. BBIYMCINTE ONpeIENICHHBII HHTErpal J—de
o TV4—x

3. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MCIKAY OIIPCACICHHBIMU UHTCTPAIaMH, 3alIMCAHHBIMHA
B JICBOM KOJIOHKC, U PaBHBIMU UM BBIPAXKCHUAMU B HpaBOﬁ KOJIOHKC

a)0

1) j‘f(x)dx, ecau f(x) — b
“a 6) — [ f (x)dx

yeTHast PyHKITUS
a b

2) J.f(x)dx, eciu f(x) —| B) If(x)dx

HedyeTHas (PyHKIIHS

) r) 2 j f (x)dx
3) j f (x)dx 0

m [ 100

4) j f (x)dx +'T f (x)dx

v

4B 5 .[ COSX oo
. bBIYHUCIINTD OIIPCACIICHHBIN MHTCIPAJ 3 Sin X +1
1)0 21 3)Ih2 4) —In2

5. Yka3zaTe uHTETpaibl, KOTOPHIE SBISIOTCS HECOOCTBEHHBIMU

2
1) -([ngildx 2) Ie dx

3) jlnXdX 4) I(x—Z)de



6. Ykazath HHTETpasbl, KOTOPHIE HE SBISIOTCS HECOOCTBEHHBIMU

1) [} (%) dx 2) f8(x — 1)(x — 8)dx
3) fg Inx dx 4)f (ctg x)dx

/. Haiftu momans GuUrypsl, orpaHiu4eHHON rpadukoM QyHKIUU Y = Ux u IPSIMOH,
npoxozsiien gyepe3 Touku A(1; 1) u B(8;2)

8. 3anmcaTb BepHYIO NOCIEIOBATENBHOCTh JEHCTBUH, KOTOPYIO Tpebdyercs
COBEPIIUTH JJIsI HAXOXKJIEHUS TUIOMaau (GUTYyphl, OTPAHUYCHHON JIMHUSIMU, 33]1aBa€MbIMU

YPABHEHUSIMU: Y = X,y = %, x = 2.

1. IlocTpouTh yKa3aHHbBIE JUHUKA B NPSIMOYTOJBHOM JEKAPTOBOM CHUCTEME
KOOpJUHAT.
2. Haiitn @ u b — npeaensl UHTErpUpOBaHHUS, JJIsI 3TOTO ONPEACIUTh a0CIIUCCHI

TOYEK IepeceueH s YKa3aHHbIX JTHHUIA.
y ) 1
3. Onmpenenns, rpaduk Kaxoil M3 QYHKUMH Y =X WIM Y = — JEKHT BbILLe,
b
BOCIIOIB30BaThCs (POPMYIIOH: S = I (f () —g(x))dx
a

4. BeruncnuTh onpeneneHHbId HMHTErpall, MoJb3ysch ¢dopmynoi HeroToHa-
JleriOHMIIA.

9. Haittu mutomaas Gurypsl, n300pa’keHHOM Ha PUCYHKE

A || L]
y=x
/ I
4 y=+x_
. L~
(K >
[ %
1)3,5 2) 3,75 3) 37 _4V2
12 3
4) 53 _4V2 )E_ﬂ
12 3 3

o 4
10. Haiitu paboTy cuibl F(X) = — 1O nepeMeIeHUI0 MaT. TOUYKU BoaIb ocu Ox n3
X

TOYKH X=-2 B TOUKYy x=-1.



Pazoen (mema) 5 « Oynxyuu HecKONbKUX NePEMEHHBIXY

Bapuanm 1 (T 5)

2

1. Haiit yacTHYIO NpOU3BOIHYIO az byHKIUMN z = 3=y
oy 1+x
_ -2
1) -2 2) 3= 3) 2 4=
) 2y ) T )(1+x)2 s

2. BeluncnuTe 3HaYEHHs YaCTHBIX MPOM3BOAHBIX GyHKIMKM Z = 5x3 — 3xy% — 2y B
touke My(1; 2) ¥ yCTaHOBHUTE COOTBETCTBHE.

1) 9z a) 30
ox 0)—14
2) 22 B) —12
Y Mo r)—6
022 4
Ey) n) —
Mo e) 3
0%z )
oy? M,
0%z
5) 0x0
xXoy MO
0’z
3. HaiiTi 9acTHY!O IPOU3BOIHYIO _ayz byHKIMH Z = X Iny
X X X
1) -= 2) = 3= 4y
y Y Y
4,
3aganue Ha .
[TpaBUIBHBIN
YCTaHOBJIEHUE BapuanTsl oTBETOB oTBET
MOCJIEIOBATEIIbBHOCTH
Pacnionoxwure 1) Beiuncnsiem 3Hauenus A, B, C
TMOCJICIOBATEIBHOCTD | 2) BEIUUCIAEM Zy(Xg; Vo)
NEUCTBUU NIPH 3) ompenernsieM CTallMOHAPHBIC TOUKH
UCCIIEIOBAaHUA 4) HaXoOUM 4YacCTHbBIE IPOU3BOJHBIE

GyHKIMHM IBYX
NIEPEeMEHHBIX Ha

IKCTPEMYM

byHKIIIH
MOPSIAKOB
5) ompexnensieM, MHUHUMYM
MakCUMyM  HMeEeTci B

KCTpEMyMa

6) BbIUUCIIsIEM 3HaUeHUE A

7) ompenensieM HaJIU4ue
HIKCTpEMyMa

IIEpBOrO U BTOPOrO

NJIN
TOYKEC

TOYKH




5. Haiitu npousBoanyio pyuknuu Z = f(X,y) no Hanpasienuro Bekropa e(j1; 0)
02 f
oty
O X 0 X0y

of of
Vo 2% 9

2
6. Haiftu rpaguent Gpyukunn Z=€" ' B Touxe P (0;1)

1) (0e) 2)(0,0) 3)(ese) 4 (1)

7. Haiigute cymmy a + b + ¢, rne (a; b; ¢) — 3T0 KOOPIAUHATHI BEKTOpa IpaieHTa
ynxiuu u = 2x% — 3y? + 4z B Touke M (1; —1; 2).

3
8. HUccnenyiite Ha SKCTpeMyM (YHKIUIO Z = x? — 2xy + y* —3x. B otBere

3aIUINNTE 3HAYEHUE Z(, €CIIM UCCIIEIOBAHNUE NAJI0 PE3YIBTAT Zmax(min)(X0; Yo) = Zo.

9. IlpousBoauTcs ABa BUIAa TOBApOB B KoruecTBe X U Y. [IycTh 1IeHbI Ha 3TH TOBAPHI,
COOTBETCTBeHHO, P; =32 u P, = 24 Teic. py0. a GyHKIUS HM3AEPKEK HMEET BUJ]
C=1,5x2 + 2xy + y?. HaiiauTre MakcuManbHylO MPHOBLIL B THIC. PYD., KOTOPYIO MOKHO
NOJIYYUTh IIPU IPOJIAKE 3TUX TOBAPOB.

10. B TaGnume npuBenaeHbl JaHHBIE 00 ypoBHE O0e3paboTullbl (X) W YpPOBHE
MPECTYIMHOCTH (¥) B HEKOTOPOM HAacEJIEHHOM ITyHKTE.

xi| 0,6 13 | 22 33 | 4,2 5,3 6,0 | 63 | 64 | 65
vi| 42 | 427 | 432 | 4,47 | 453 | 4,68 | 485 | 501 | 515 | 5,22
B npeanonoxeHun, 4Tto MEXAY X M Y CYLIECTBYET JIMHEHHAs 3aBUCUMOCTb,
ONpeNeNuTh TapaMeTpsl JuHelHoW perpeccun Y = KX+D wmeromom nanmmenbimmx

kBazipaToB. CHpOrHO3UPOBATH YPOBEHb MPECTYMHOCTH B Ciy4ae, korjga Oe3paboTuiia
OTCYTCTBYET.

Bapuanm 2 (T 5)

0z
1. HaiiTh 4acTHYIO IPOU3BOAHYIO X GyHKIUU Z = X COS(X + 2XY)
1) cos(x + 2xy) — xsin( x + 2xy)(L+ 2y) 2) —2ysin( X + 2xy)
3) cos(x + 2xy) — xsin( X + 2xy) 4) —sin( x + 2xy)

2. BerumicuTe 3HAYEHUs YaCTHBIX MPOM3BOAHEIX GyHKIME z = 4x% — xy3 + 5y B
touke My(1; —1) u ycTaHOBUTE COOTBETCTBHE.



1) 9z a) —3
axlp, 0) 8
2) %2 B) 2
91, )6
0%z
3) = m) 9
0x M, 1
0%z e)
0y? M,
) 0%z
dxdy M,
o azz X
3. Haiiti 4aCTHYIO IIPOM3BOIHYIO W2 GyHKIUU Z =Y
X
1) y'inty  2) xy**Iny  3) x(x-1)y*?*  4) y*'xhy
4,
3ananme na [IpaBUIbHEII
yCTaHOBJIEHHE BapuaHTsI OTBETOB P oTReT
MTOCJIEIOBATEILHOCTH
Pacnionoxure 1) —6x(3xy—x3)—-(3y—3x2)(3y—3x2)
MOCJIEI0BATEILHOCTD (Bxy-x3)?
o o Bxy—x3)'
JIEUCTBUU IIPU 2) R
xXy—x
HaX0>K11veHI/II/I 3) (In(3xy — ).
YaCTHOU N
827 4) (3y—3x )
IIPOU3BOAHOM Py 3xy-x3/,
yHEIH Z = 5) (y=3x")' Bay—x")-Gy-3x*) Gay-2)
_ .3 (Bxy—x3)2
In(3xy — x°) )3y_3x2
3xy—x3

5. Haiitu npousBoaayto Gynkuuu Z = f (X, y) mo nanpasnenuro sexropa e (0;1)

of of
Dox Py

o°f
0 X0y

of
-5 4

6. Haittu rpamuent Gyukuun Z = IN X+ 2XY B touke P(O,5; —1)
NG 2E-D 02 4L

7. Haiigure cymmy a + b + ¢, e (a; b; ¢) — 5T0 KOOpAUHATEI BEKTOPA I'paJMeHTa
dyaxmm u = 5x2 + 3y? + 322 B Touxe M (0; —2; 3).

8. Uccnenyiite Ha skcTpemMyMm ¢yHKmmio z = 6(x —y) — 3x% — 3y%. B otBete
3aTUIINTE 3HAYEHUE Z(, €CIM UCCIIEIOBAHNUE AAJI0 PE3YIBTAT Zmax(min)(X0; Yo) = Zo.



9. IlpousBoauTcs ABa BUIAa TOBApOB B KonruecTse X U Y. [IycTh LIEHBI Ha 3TH TOBApHI,
COOTBETCTBeHHO, P; =45 u P, = 27 Teic. py0. a GyHKOHS HU3AEPKEK HMEET BUJ
C=6x2 + 3xy + 3y2. Haiigure MakcUMAaJbHYIO OPUOBLUIL B THIC. Py0., KOTOPYIO MOYKHO
MOJIYYMTh MPU MPOJIaXKe ITUX TOBAPOB.

10. B Tabnuiie npuBeeHbl JaHHBIE 00 00beMax MPOU3BOJCTBA (X, y.€.) HEKOTOPOM
KOMITaHUHU B TeueHue 10 MecsIeB ¥ COOTBETCTBYIOIICH ONeparimOHHON MPUOBLILIO (Y, THIC.

py6.).

xi |900 |520 |523 [530 |[550 |555 |560 |562 |565 |570
yi |61 66,8 |67 69 74 76,7 |78 79 79,3 |81

B mnpennonoxkeHun, 4TO MEXAY X W ) CYHIECTBYET JIMHEWHAas 3aBUCUMOCTb,
ONpeNeNuTh TapamMeTpsl JuHelHoW perpeccun Y =KX+D wmeromom Hanmmenbimx

kBaaparoB. Craenarb BBIBOJBI O BO3MOXHOW MeECSAYHOM mNpuUOBUIH, e€clid 00beM
npou3BojcTBa nocturdet 600 y.e.

Pazoen (mema) 6 «/Judpghepenyuanvrvie ypasnenusy

Bapuanm 1 (T 6)

1. Vkazars Tun qudpepennmansHoro ypasaenns Xy + 2y + x°y’e* =0

1) ypaBHEHHEM C pa3esIOMUMUCS IEPEMEHHBIMU

2) ONHOPOJHBIM YpaBHEHUEM 3) TMHEWHBIM ypaBHEHUEM

4) ypaBHeHueM bepHymium 5) ypaBHeHHEeM B NOJIHBIX aud depeHmanax

2. Haiitu o01mee pemenre auQepeHMaIbHOro ypapHeHus Y’ = Xy?

X3

1) y=Ce ? ) y=(x*+C)"  3) y=+Jx+C 4) y=-2(x*+C)"

3. Haittn o6mee pemenne muddepennnansHoro ypapaesns Yy =3

1) y=—C/x* 2) y=%J3x+C  3)y=Ce” 4) y=1J6x+C

9 x—-1
4. Yxaszats Tin qu)(pepeHIMaNBLHOTO YPAaBHEHHS (y —1) dx Tyil dy=0
1) ypaBHEHHEM C pa3aESIOMIUMUCS TEPEMEHHBIMU
2) OTHOPOJHBIM YpaBHEHHEM 3) TUHENHHBIM ypaBHEHUEM
4) ypaBHenuem bepnymiu 5) ypaBHEHUEM B NOJIHBIX AU PepeHimanax

5. Haiitu noctosaayto C B yacTHOM petieHuu AudpepeHIinaibsHOoro ypaBHEeHUs
y-y' = 4x3 npu y(5) = 2.



" 4
6. YKaszaTh ypaBHeHHE, K KOTOpoMy cBoautcsa ypaBHenue Y)Y —)' =0 ¢ momomsio
BBEJICHHS [IEPEMEHHON Z =Y’

1) y*dz=zdy 2) ydz=zdy 3) ydz=zdy 4) ydz =dy

7. VYkazarb 3aMeHy, LeJecO00pa3Hylo Uisl MOHM)KEHMHM NOpsAaKa AuQ.ypaBHEHUS
yy' ="

1) 2=y 2) 2(x)=Yy 3) z() =Y 4) 2(x)=Y'

8. Pemenne 3anaun Komm wis qud.ypasuenns X~y =1 ecm y(1) =3, y'(1) =1

Dy=-h[x+2x+1  2)y=h[x+2 3y=x"+2 4 y:iz+3x
X

9. VkasaTh BHJ YaCTHOTO pelIeHus auddepeHruansHoro ypapaerus »” +3y = xe™
1) Axe®™  2)(dx+B)e™ 3) x(Ax+B)e™  4) x*(Ax+B)e™

10. YcTaHOBUTH COOTBETCTBHE MEXIY AU(PPEpeHIIMAIbHBIM YpaBHEHUEM M €ro
pELIEHUEM.

1)y"+y' =6y =10 a)y = e (Cy - cos(Bx) + C; - sin(fx))

2) y"— 10y' + 29y = 0 6)y = e"*(Cy + Cox)

3)y"— 10y'+ 25y =0 B) Y = Cy - cos(Bx) + C; - sin(Bx)

4) y"+ 25y =0 Dy =C - ef¥ + ¢, el
Ny=C-e4*+¢,

Bapuanm 2 (T 6)

1. lupdpepennnanbHOE ypaBHEHUE (3x2 + y)dx +(x+2y)dy =0 smrsercs
1) ypaBHEHUEM C pa3ACSIONIMMHUCS IT€PEMEHHBIMU
OJIHOPOJIHBIM YPaBHEHHEM 3) TMHENWHBIM ypaBHEHUEM
4) ypaBHenunem beprysiu 5) ypaBHEeHHEM B MOJIHBIX AU hepeHImanax

2. Iuddepennmansuoe ypaBHEHUE (xy2 + ex)dx Yy 0 sBiseTcs
y

1) ypaBHEHHEM C pa3aESIOMIMMUCS TEPEMEHHBIMU
2) OTHOPOJHBIM YpaBHEHHEM 3) TUHENHHBIM ypaBHEHUEM
4) ypaBHenuem bepnymiu 5) ypaBHeHHEM B TIOJHBIX qudpepenHnmanax

3. Obmee penienne nudhepeHIINaTBHOTO YPaBHCHUS y’ =./Xy

1) y=c(ﬂJ 2) y=Cx—3Vx

3



C XV X +C i
3)y:ﬁ 4)Y=(T)

4. O6mee pemenne nuddeperuanbHoro ypapaeans V' =y —1
1) y=Ce* -1 2) y=Ce*+1 3) y=Cx+1 4) y=Cx-1

5. Tlonmkenne Topsaaka B aAu(QepeHMaIbHOM YpaBHEHUH V)" =2 ¢ TOMOIIBIO

BBCACHUA HCpCMCHHOfI L= y, MPUBOJIUT K YPABHCHUTO
1) yzdz=2dy 2) zdz=2dy 3) ydz=2dy 4)dz=2Inydy

6. Peurenne 3amaun Ko st nud.ypasrenus Y =x " ecmn y(1) =3, '(1) =0
1) y=Ih|x+2 2) y=—In|x/+x+2
3)y=x"+2 4) y=x7?+3x

7. YCTaHOBUTH BHJ] YaCTHOTO AU epeHInanbHOr0 ypaBHEHUS
V'=2y"+y=0Bx+2)e"

1) Axe® 2)(Ax+B)e* 3) x(Ax+B)e" 4) x*(Ax+B)e"

8. YcTaHOBHTH BHJI YaCTHOTO pelieHus qud.ypaBHenus ) —2)" +2y =2e" COSX
1) e*(Acosx+Bsinx) 2) xe'(Acosx+Bsinx) 3) AxecosX 4) Axe'sin x

9. Haittu moctosaHyto C B 4acTHOM peunieHuu IudPepeHInanbHOTO YpaBHEHUS

y-y' =Vxupuy(9) = 4.

10. HaiiTu ob1iee pelieHre JIMHEHHOTO OJTHOPOJHOTO YPaBHEHUS

y'— 10y + 29y = 0.
1)y = e >*(C; - cos(2x) + C, - sin(2x)) 2)y=C, e’ +C,-e3*
)y=C,-e ¥+ Cy-e73% 4) y = e>*(C; - cos(2x) + C, - sin(2x))
5) y = e>*(C; + Cyx)

Pazoen (mema) 7 «Hucnosvie psovi»

Bapuaum 1 (T 7)

o0
1. Haiitu cymmy az+az, ecnu N-as yaCTUYHASI CyMMa psiaa z a, MMeeT BHJ|
n=1




[o'e] 3n+1 _8

2. Haiitu cymmy psina Z;)ST
n=

3. Haiitu cymmy psina nz=3 0 (n 2)

4, B516paTL CXOISAIUECS cpem/l pSII[OB :
= n? -1 2 —2 - 3n+1 2"
1) ,2)S 2 Q) )

n
n=1 n+3 n= 1n(n +1) n=1 n:16 +N

5. VYCTaHOBUTH COOTBETCTBUE MEXKJY YHUCIOBBIMH psAJIaMU UM MOpPU3HAKAMU
CXOJIMMOCTH, KOTOPHIE 11eJIECO00Pa3HO MPUMEHSITh JIJIs1 UCCIIEA0BaHUS BOIIpoca 00 X
CXOJIMMOCTH

3n+1 a) IPU3HAK CPABHEHUN

D Z5n 1

0) HEOOXOINUMBII NPU3HAK

2 CXOJTUMOCTH
) Z “n° +1
an +1 B) pafvKalIbHbIA TpU3HaK Komm
3) Z i
= (n-1) r) npusHak Jlamambepa
N 1
4) le(lJr Hj 1) Teopema JlelibHuIa
n=
6. BeiOpaTh BepHBIC YTBEPKICHUS IS psija ;I' + 2 + 16 +
o Ann 1 o 8nyg
1) cxonmres, Tak Kak |im 2+ ==,  2) pacxomuTcs, Tak Kak |im =2,
noo a, 2 n—w @,
3) pacxoauTcs, Tak KaK |im Gni1 _ 0> =4.
n—w a, N—% a1

7. 3anuiiure Mocieq0BaTEIbHOCTh JIEUCTBUN, KOTOPYIO HYXHO MHPUMEHUTH MpU

0

1
HCCICAOBAHUHN psaa Z_S Ha CXOAJHUMOCTb C IIOMOIIBIO MHTCIPAJIBbHOIO IIPpHU3HAKA
n

n=1
CXOOUMOCTHN

1)  Bsectu B paccmotpenue pyHkuuro f(x) = x%

2) Jokaszatb, uto (yHKIMS f(X) SBISAETCS MOJOKUTEIBHOM, HEMPEPHIBHOM,
yObIBaroei Ha [1, +00)



3)  YCTaHOBHUTH,YTO UHTErpas: | 1+°° f(x)dx cxomurcs

0

4) CrenaTh BBIBOJ O CXOAMMOCTH pifa » —
n=1

8. BeIOpatTh BepHbIE YTBEPKIACHUS 1JIs1 psaa Z ( n3+ 1)
n

1) cxomutes, Tak kak lim R/a, =0,  2) cxonures, Tak kak lim J/a,, =e,

nN—o0 nN—o0

3) pacxoautes, Tak kak lim /a, =oo0, 4) pacxonures, Tak kak lim /a, = ed.

n—oo nN—o0

o0
9. BeiOpaTh BepHBIC YTBEPKICHUS JIJIS PSIOB Z 0 +

= 2" 3 5 7
1) o6a cxomsaTcst abCONFOTHO, 2) o0a cxoasTcs YCIOBHO,
3) mepBbIil cXoaUTCst a0COIOTHO, @ BTOPOH CXOAUTCS YCIOBHO,
4) nepBbIif CXOAUTCS YCIOBHO, & BTOPOM CXOIUTCsE a0COIOTHO.

o0

10. Kaxkoii BEIBOJ TOYHO MOYKHO CIEIATh O CXOAUMOCTH p;maz (_1)”3\n ,

n=1
0
€CJIM U3BECTHO, YTO PSIJT Z a,>TAe a, 2 0, pacxoautcsi?
n=1
1) cxoauTcst yCIIOBHO, 2) pacxoauTcs,
3) He sABIsAETCS A0COTFOTHO CXOSIINMCS, 4) cxoauTcst aOCOJIOTHO

Bapuaum 2 (T 7)

o0

1. Haiitu uiien psiaa as, €CJIid N-ast yaCTU4YHasl CyMMa psiga Z an UMCCT BUJL
n=1

12n

S, =

n+1

2n+1 +3n
2. Halitu cymmy psiza Z—zzn

n=1

3. Haiitu cymmy psina 210
™ +9n+20

4. BpIOpaTh pacxosiiuecs Cpeau psaoB:



5n+1

1)z\/n +1’ Z)ZCOS n’ 3)i m+3

2n-1 ) n+n-1

5. VYcTaHOBUTHL COOTBETCTBHE MCXKIY 4YHCIOBBIMU pAgaMH W IIPU3HAKAMH
CXOOAUMOCTH, KOTOPEIC uenecoo6pa3Ho IMPUMCHATD 4JIs1 UCCIICJOBAHUA BOIIPOCA 00 nx
CXO0OUMOCTH

1) Z m+4 a) MPU3HAK CPABHEHUN
18n+3

© n2_7 0) HEOOXOIMMBIN MIPU3HAK

2) ; 7 CXOAUMOCTH
2+n

3) HZ::, (n+1)! B) pauKaIbHBIN pu3HaK Kot
4) i 1+ 1 r) npu3Hak J[amambepa

n=1 2n

1) Teopema JleroHuIa

6. BeiOpaTh BepHOE yTBEpKIACHUE TSI psifa Z an+1
= (n-1!
a 1_ 1 A,
1) cxonuTcs, Tak Kak |jm —+L = —, 2) cXOUTCH, Tak Kak |im —*2 =,
n—o a, 4 n—o a,
H an+1
3) pacxoauTcs, Tak Kak |im —* = o0, ==
n—oo an n—oo an+l

7. 3anumuTe MOCJIeA0BATEIbHOCTh JAECUCTBUM, KOTOPYIO HYKHO HPUMEHHUTH IMPU

0

1
VCCIIEJOBAHUN DSl ZT Ha CXOJWMOCTh C IIOMOIIBIO HMHTETPAIBHOIO IMPU3HAKA

CXO0ONMOCTH

1)  Bsectu B paccmotpenue pyukuuio f(x) = ﬁ}

2)  YCTaHOBHUTbB,YTO UHTErpa f e f (x)dx CXOUTCS
3)  Cnenath BBIBOJ O CXOJAUMOCTH Psijia Z \/_
in

4) Jokaszats, uro (yukuus f(x) sABAsSETCA IOJOKHUTEILHOM, HENPEPHIBHOMA,
yObIBaromiei Ha [1, +o0)

(n-n
8. BeiOpath BepHOE yTBEpIKICHHUE TS P Z( n j
n-1

1) cxoautcs, Tak Kak |im n/an = e‘l, 2) cXoauTCs, TaK Kak |lim n/an —e,

n—oo n—oo



3) pacxoauTcs, Tak Kak lim R/a, =e, 4)pacxomurcs, Tak Kak |lim /a, = .
p n Y n

n—oo N—o0

0 _ n+1 s n
9. BeiOpaTh BepHOE YTBEPKIICHHUE JIJISl PSSIOB Z(l) u Z D (n+D
| 2
n o2 nh°-2
1) oba cxomaTcs abCOMIOTHO, 2)o0a cxoAsTCs YCIOBHO,
3) nepBbIit CXOAUTCS AOCOTIOTHO, @ BTOPOU CXOAUTCS YCIOBHO,

4) mepBbIN CXOAUTCS a0COIOTHO, & BTOPOM PACXOAUTCHA.

n=1

o0
10. Kakoii BEIBOJI MOKHO CJZIEIATH O CXOAUMOCTH pﬂ):[az (-1)"a,,» €CIH U3BECTHO, YTO
n=1

o0
pan Z a,>rae a, = 0, cxonurcs?
n=1
1) cxoauTcst aOCOIIOTHO, 2) CXOAUTCS YCIIOBHO,
3) pacxoauTcs, 4) He sIBIIAETCS A0COTFOTHO CXOSTIIMCSI

Pazoen (mema) 8 « @ynkyuonanvuvie psoviy

Bapuanm 1 (T 8)

0

1. Havitu HHTCPBAJI CXOAUMOCTH pAaa ch (x + 1)n , CCJIIM pagnyC CXOAUMOCTH 3TOI'O
n=1

psiza paBeH 3
1) (-3:3), 2)(-z4) (42 4 (44

© n+1 Xn
2. Haittit 0671aCTh CXOJIMMOCTH Psiia Z s
n=1 3 (n + 1)

1) [-3/2:32)  2)[-32:3/2]  3)(-3/2:32]  4)[-2/3:2/3]

n

0
.n!
3. HaiiTi 065acTh CXOMMMOCTH psifia Z x 0
5n-2
n=1

1) [0;00), 2) (-050], 3) (-o0500) 4 10}

4. YCTaHOBUTH COOTBETCTBHE MEXKAY (QYHKIHMSIMHU M WX PA3I0KCHHEM B CTEIIEHHOMN

psn
1) @+x)M _X_2 X_A_X_G —1) X—zn
) )T a1 AT TR “(2n)!
. 3 5 2n+1
2) sinx | g X X XLy X
11 3! 5l (2n+1)!




3) cosx B) 1+ X+ x? +x%+..,
r) 1+ mx+ mm-1) .2, m(m—l)(m—z)x3 +

1 I |
4) T , 2.3 3!
o) 1-X+X"=X"+...

5. Onpenenuts 3Hauenue Beipaxkenust 1N 0,6, BeramcieHHOEe ¢ TOYHOCTHIO 10 ¢ = 0,01

6. Haiitu koadduupent c,, eciu pemerne y = y(x) 3agaun Komm ' =2X—siny

P . 0
y(0) = 5 Pa3I0KE€HO B CTEEHHOM P ch x".
n=0

[e 0]
7. Ecnu cTeneHHou pst ch (x + 1)” CXOIUTCA B Touke X = 6, To OH 0043aTeNIbHO

n=1
CXOJIUTCSI U B TOUKE

N x=-9, 2)x=7, 3)x=-3, 4)x=-8.

8. Haiitu kospurment D, pasnoxenns dpynxmuu f(x) = x—2 B psa @ypbe Ha
otpeske [—r; 7]

9. Zanmmure BCPHYIO ITIOCJICOAOBATCIIBHOCTD I[@ﬁCTBPIﬁ PN HAXOXKICHUU obOnactu

[°¢) n

X
CXO0OUMOCTH CTCIICHHOI'O psAda Z n2 4n .
n=1 :

1) HccnenoBath cXOAMMOCTD psiJia Ha KOHIIAX MHTEpBaia CXOAUMOCTHU

2) 3anucaTh UHTEPBAJI CXOAUMOCTH Psaa

3) Haiitu paguyc cxonumocTu psjga

4) CnenaTh BBIBOJ O TOM, BXOJIAT JIM KOHIIBI MHTEpBaJIa CXOJUMOCTH B 00JIacTh
CXOJIMMOCTH psAa

10. 13BecTHO, 4TO HaYaIBHBIN pa3mep BkIanaa moa 10% rogoBbix B 0aHKE COCTABHII
1 muH. pyOreit. Haiitu pa3mep Bkiaga depes S JIeT: a) ¢ eKeroHOM KanuTanu3aiuei, 0) ¢
HENPEPHIBHON KallUTAIN3ALUEN.

Bapuaum 2 (T 8)

1. HaitTn mHTEpBAII CXOAMMOCTH psiia Z C, (x— 1)“ , €CJIM pAANYC CXOJIMMOCTH psia
n=1
paBeH 4
1) (-3}5), 2) (-4,4), 3) (-3;3) 5) (-5;3)



0 nyn
2. HaiiTu o6nacth CXOAMMOCTH psijia Z X
2n+1

n=1

D[U5LU5)  2)[UsL5] 3)(5/2572]  4)(-1/51/5)

0 n
.nl
3. HaiiTi 001aCTh CXOIMMOCTH psijia Z—(X + 1)n n:
- 4
n=1

1) [-1;00), 2) (-o0;0) 3) {-1} 4){0}

4. YCcTaHOBUTH COOTBETCTBUE MEXY (DYHKIIMOHATBHBIMU PAJIAMU U UX CYMMOM

X3 X5 . X2n+1 a) ex

1) X—+——...+(-1) - +...

) 3 5 ( ) 2n+1 5 1

2) +1X—3+1'3X—5+1'3'5X—7+ 1+ x
23 245 2467 B) arctg x=
x? X3 g X" r) arcsin X =

X——+——.. . +(-1) " —+...

3 2 3 (=) n n) In (1+x)
x x* x° n

4) F a*l‘y +m+

5. OnpeaenuTh 3HaAYCHHE BhIPAXKEHUs +/4,8 , BeIUnCIIEHHOE ¢ TOUHOCTRIO 710 & = 0,01

6. Haiitn koadduiment ¢, , ecnu pemenue y = y(x) 3anaun Komm Y =6In(x+Yy),

0
y(0) =1 pasioKeHO B CTENICHHOM Pt " ¢, x"
n=0

7. Onpenenuts KodadhuuueHt ¢, paznoxenus ¢pyukuun f(X) =4arctgx s

o0
CTeNICHHO Psift Z ¢, (Xx—1)" pasen....
n=0

8. Kaxoii (kakue) u3 kKoopOHIMEHTOB ay, a,,, 0, pasnoxenus Qpynkunn
f (x) = x> cos X B psix Pypse Ha otpeske [—7; 7] pasen 02
1) ay, 2)a,, 3)b,, 4)uuommnwusuux.

9. Huxe chopmynupoBana tepema Abens. BcTaBpTe BMECTO MpPOMyCKOB BEPHYIO
MOCIIEI0BATEIBHOCTh MaTeMaTtndeckux 3amuceit. (Hampuwmep, 1, 111, 1V, 11.)



0
o n
Ecnu cmenennoti pso Zanx cxooumcest npu X = Xy, Mo OH 0714 8cex X,
n=0

o8]
% n
VO0BIeMBOPAIOUUX VCTIOBUIO .Ecnu cmenennoii pso Zanx pacxooumces npu
n=0
X = Xy, mo oH 0715 8cex X, YO08Iemeopsaouux yCioeuio
L <l
1 >
Il.  cxooumcs

IV. pacxooumcs

10. U3BecTHO, 4TO HaYaNbHBIN pa3Mep BKJIaa 1moj 5% roJIoBbIX B OaHKE COCTABHII 2
MJIH. pyOseit. Halinem pasmep Bkiana yepes 10 set: a) 6€3 kanmuTaau3aiuu MporeHTOoB, 0)
C HEIPEPHIBHOW KaluTaIn3aIueH.

IlIkana ouenusanusa: 10-tu 6amibHas JIJ1g BCEX TECTOB.
Kpumepuu ouenueanusn:
Kaxaprii Bonpoc (3agaHue) B TECTOBOW (hOpME OIICHMBACTCS IO JUXOTOMHYECKOU
IIKaJjIe: BEIITOJIHEHO — 1 0aiI, He BeIIoaHeHO — 0 0aJUIoB.
[TpuMmensieTcs ciieayrorias mkaja rnepeBojaa 0aioB B OIICHKY 10 5-0aJTbHOM IIKaJIe:
9, 10 6ay1710B COOTBETCTBYIOT OLICHKE «OTIIMYHOY;
7, 8 6aJIOB — OIIEHKE «XOPOIIIOY;
5, 6 OaJITIOB — OIICHKE «YIOBJICTBOPUTEIHHON;
4 Oamia ¥ MEHEE — OIICHKE «HEYIOBJICTBOPUTEIIHEHOY.



2 OUEHOYHBIE CPEJCTBA JUISI IPOMEKYTOUYHOM ATTECTALIMU
OBYYAIOLIUXCS

2.1 BAHK BOITPOCOB " 3AJTAHUM B TECTOBOM ®OPME
1. Bonpocsl B 3aKkpbITOil hopme

1.1. Haittu AN(BUC(C), ecmn A=(-3;11], B=[-2;5],.C =(4,9)
1) (4,5] 2) [-2; 9]
3) (-3,9] 4) (=34 v[5 11]

1.2. BepHbIM 171 MHOKECTBA X = {X‘ X<5, Xe N} SABJIAETCS YTBEPIKICHHUE:

1) inf X =0, supX =5 2) inf X =1, supX =5

3)inf X=5,supX =1 4) inf X =1,supX =6

1.3. OkpectHocThIO ToukH a =1,3 paguyca I =0,3 aBasieTCS MHOKECTBO
1) (-16;1) 2) (1,1,6)

3) (0,3,16) 4) (-1,16)

1.4. HedeTHBIMU U3 HUXKE TIEPEUUCTEHHBIX ABJIAIOTCS (YHKIIUN

1+X - X x| .
1) y=h—0r 2) y=sinx 3)y=—— 4)y=34+3%4+3
1-x cos X

1.5. Cpenu naHHBIX HKE (QYHKIUN yKa3zaTh (YHKIHH, BO3pacTalollie Ha BCel
obJiacTu onpeeacHus

1 1
1) y== 2 y== 3) y=x° 4) y=1g x

X X

1.6. I'pacduku B3auMHO 00paTHBIX GYHKIIUM CUMMETPUIHBI OTHOCUTEIHHO

1) mpsimoit Y =X 2) ocu Ox 3) ocu Oy 4) Havajma KOOPIUHAT
2
1.7. Tlpenen |im 3X—=8X" +6 papen
x——o0 4X% +TX -1
1) o 2) 2 3)2 4) 0,75
2
1.8. Ilpenen lim ———paBeH
P XIEL \B5— _3p

1) -48 2) 48 3) 32 4)0



1.9. llpenen “mw
X—3 27—X

1) 7 2) 7 3) -~ 4) 7

27 9 27 9

paBeH

1.10. Ipenen |jm M paBeH

x—-0 tg(2x%)
1)4,5 2)1,5 3)0 4) 2,25

111, Tipenen fim sin(6x)—sin(3x)
x>0 Sin x+sin(8x)

1) 1 2) 1 3)_1 4) -1
3 9 3

paBeH

1.12. Tlpenen limx - ctg 2x paBeH

x—0

1) 0 2) oo 3) 2 4)0,5

3

1.13. Haiitu Touky paspsiBa QyHKIHH Y = (x+1) Inx

e 20 3)-1 41

1.14. HpOI/IBBOIIHa}I byHKIMH Y = X° — l +4/x° paBHa

1 1 1 3
1) 5x* - +—— 2) 5x* + =+ 3) 5x* + 4+ ——
) X2 4\/_ ) X2 4\/_ ) x> 44/x
4) 5x+i2+ﬁ§/; 5) 5x——2+ﬁ§/;
x“ 3 x° 3

1.15. TlpousBoxHast pyHkuun Y = X° -SiN(2X) pasua
1) 2x-cos(2x) 2) 2x-sin(2x)+2x” - cos(2x)
3) 2x-sin(2x)+ x* - cos(2x) 4) 4x-cos(2x)

1.16. Vkaxwure, Kak DOIKEH BhIIiAeTh rpaduk (ynkuuu Y(X) Ha orpeske [a;b],
€CJIM B KaXJI0M TOUKE YKa3aHHOI'O OTPE3Ka BBIMOIHSIOTCS TPHU YCIOBUS:

y <0, y'<0, y">0.

1) rpadux nexut Huxke ocu OX; y(x) BO3pacTaeT; BHITYKIOCTh BHU3

2) rpaduk nexut Hwke ocu OX; y(x) yObIBaeT; BEIMYKIOCTh BBEPX

3) rpaduk nexut HIKe ocu OX; y(X) BO3pacTacT; BHITYKIOCTh BBEPX

4) rpaduk nexuT Hke ocu OX; y(x) yObIBaeT; BHIMYKJIOCTh BHU3

5) rpaduk nexur Boiie ocu OX; y(x) yObIBaeT; BBIYKIOCTh BBEPX



dx
1.17. HeonpeneneHHbI HHTETPAT Isin 24y PaBeH

1) —%ctg4x+C 2) %thx+C

3) —%ctgx+C 4) —%cthx+C

¥In?x
X

1.18. HeomnpeneneHHbIil HHTETPa I dX pasen

R/In®
1) 1X.c 2) -¥In°x+C

3)
3) AIn*x+C 4) R/Inx+C

xX+5
1.19. Paznoxenue n1pobu P 162 Ha npocTeuime Apoou UMEeT BUJI
1) —+ 2 4,8, ¢
)x x* +6x )x x> x+6
A Bx+C ) £+
x x°+6x ) x> x+6
120, H . J‘4X +ldX
20. Heonpenienennbtii nnterpan | -7 —OX pasen
1) In|x]+3Injx+1+C 2) 3In|x+Injx+1+C
3) Injx]-3In|x+1+C 4) 3Inx—In|x+1+C
0z X
1.21. YactHas npou3BogHas 5 OT QYHKIIUH Z = x—§+1 paBHa...
1)1-% 2) x— L 41 3) x 41- 1
y y y? y

1.22. Obmee pemenne auddepeHInaTbHOTO YpaBHEHHUS C  Pa3ACiISIONIMMUCS
NePEMEHHBIMU e*dX — (eX + 2)- 4ydy =0 UMeeT BUJ

1) 1 eX 2 2) X _C_ 2 3) X _ 2
—_arctg — =2y° +C Ine* +2=C -2y Ine” +2=2y“+C
NN | |
4) e* Inle* + 2/ = 2y? 5) 1 e’ 2
: =2y +C —arctg—=C-2
| 290 y
Xn

1.23. O61acTh CXOAUMOCTH Psijia Z 3
=1

————— PaBHA
3 (n2+p) PO



1) [-3;3) 2) [-3; 3] 3) (-3; 3] 4) [-1/3; 1/3]

1.24. YactHoe penienue nupdepeHIuanbHOro ypaBHeHus y" +2y' —y =—x* +6x—3

HMEET BU
1) x 2) 2x2 — X 3)x2+2 Hx2-2x+1 BH)x*+3x+1

1.25. O6ee pemenue auddepeHnranbHOro ypasaenus Y’ = vy —1 umeer sugy

x+C\" 2 2
1) y=1+( 5 ) 2)y:1+(xzcj 3)y:1+[x+zcj

4) y:C+(gj2 5) y:1+C(§j2

2. Bompocsl B OTKpbBITOH opme

2.1. Komn4ecTBo KOpHEH ypaBHEHHUSI H4—x‘ —7‘ =7 paBHO ...

2.2. Tounast BepxHsist rpaib MHOkecTBa (0; 3) paBHa....

x242x-3 ABCH
c_cx? p

2.3. ITlpenen lim
x—1

2.4. TTpenen lim (XZ—JFBJ PaBeH ...
X

X—>+0

2 —

2.5. [lpenen }Cl_r)rle xstzsiz > PaBeH ...
_y?2

2.6. [Ipenen )!erllﬁpaBeH

2.7. Touka pa3pbiBa QyHKIIUH Y = lfi paBHa...

X
2.8. Koadpumment k kacatensroii y = kx + b x mapabone Y = 7X° —14X+5 B Touke
X, =2 paBeH...
2.9. Touky muanmyMma GyHkimu y = (2x + 1)% - (x + 3) + 4 paBHa ...

2.10. HauGomnpiee 3HaueHue QyHKIUHA Y = 4 PaBHO...
2.11. YckopeHne TOYKH, IBHKYIIEHCSA MO 3aKOHY X(t) =sin (2'[ 1 ”j B MOMEHT
4

Bpemenu t =0, paBHO

2.12. Cymma a+b+c, tne (a;b;c) — 5TO0 KOOpAMHATHEI BEKTOpa TIpajudeHTa
dynxmmu u = 5x2 + 3y? + 322 B Touke M (0; —2; 3) paBHa ...

2.13. Uccnenyiite Ha sxctpemyM dyHkmmio z = 6(x —y) — 3x2 — 3y2. B orBeTe
3aTUIINTE 3HAYEHHE Z(, €CITHM UCCIEIOBAHNUE AAJI0 PE3YIBTAT Zmax(min)(X0; Yo) = Zo.



3
2.14. Vccnenyiite Ha 3KCTpeMYM (QYHKIUIO Z = x? — 2xy +y? —3x. B orsere

3aTUINNTE 3HAYEHHE Z(, €CIIM UCCIEIOBAHNUE JAJI0 PE3YIBTAT Zmax(min)(X0; Yo) = Zo.

9

. . 1+ 24/x

2.15. OnpenenéHHbId UHTETPAT I
1

2.16. Haiitu nnomans ¢urypsl, n300pakeHHON Ha pucyHke. OTBET OKPYIVIUTH /10
COTBIX.

YA
[
|
/

I
x=-1

y= X“+4x+5

-

/

4
=

X

I

OlF

2.17. TInomans GUrypel, OrpaHMYEHHON TMHUAMY Y=X>-4; y=-2X-1, paBHa ...

4
2.18. Pa6ora cuibl F(X) = — TI0 NIEPEMEILEHHIO MaT. TOYKH BAOJb och OX U3 TOUKH
X

Xx=-2 B TOUKYy X=-1, paBHa ...

2.19. TlocrosinHas C B yacTHOM petieHuH audpepeHIuaibHOr0 ypaBHESHUS
y-y' = 4x3 npu y(5) = 2 pasHa ...

3"-2"
5n

2.20. CymmMma psina i paBHa ...
n=1

2.21. YactruHas cymma Sp psizia i 15 paBHa...

o 2n+1
2.22. Ecnu N-ast yacTU4HAs CyMMa psizia i a UMeEeTBUI S = 15(n-1) |
— n+1

TO CyMMa astas paBHa ...
P /] 3
2.23. Ecim pemenne Y = )(x) sanawn Komm 3 = 5x + =, y(0) =1 pasioxeHo B

o0
CTETICHHOM PsJT Z cnxn , TO KOO QUIIMEHT C, PABEH ...
n=0

2.24. Kodoumment ¢, pasnoxenns ¢pyuximn f (X) =~/3tgX B crenenuoit psn

o T n
ch X—g PaBEH ...

n=0



2.25. Kospduiwment b, pasnoxenns dpynxumu f (X) = X +1 B psag Dypse Ha 0Tpe3ke
[-7; 7] paBen ...

3. Bonnpochl Ha ycTaHOBJIEHHE MOCJI€10BATEIbHOCTH.

3.1. Hwxke gano onpezenenue npeaena A Gynkuuu f(X) B Touke xo (B cinyyae A € R
U X, ER). BcTtaBbTe BMECTO NPOIMYCKOB BEPHYIO IMOCIEIOBATEIIBHOCTh MAaTEMaTHYECKHUX
sanmcert (Hampumep, |, 11, 1V, 1I).
Yucno 4 HaszwviBaeTes npeaenom Gpynkiuu f(X) B Touke xo, eciu CYIIECTBYET
Takoe, 4YTO M1 BceX X € D(f), yIOBIETBOPSIONIUX YCIOBUIO ,
BBITIOJTHSAETCS YCIIOBHE
L |f(x) — Al <e
Il. nns mro6oro uucia € > 0
L0 < |x — x| < 6(¢)
IV.8(e) >0

3.2. Hwxe pano omnpenenenne ¢yakiun f(X), OeckoHEYyHO OOJBIIOW B
JNIEUCTBUTEIIBHOM TOYKE Xg. BCTaBbT€ BMECTO MPONMYCKOB BEPHYK MOCIEIOBATEIIBLHOCTh

maTematndeckux 3anuceir (Hampumep, I, 1, 1V, 1),

Oyukust  f(X) Ha3bpiBaeTcsl OSCKOHEYHO OOJBIION B TOYKE Xo, €CIIH
CYLIECTBYET TaKoe, 4To JJisl BceX X € D(f), yIOBIETBOPSIOMIUX YCIOBUIO ,
BBITIOJTHSETCS YCIIOBUE

.86(e) >0

I1. 0 < |x —xo| < 8(¢)

HL | f(x)| > ¢

IV. nos mro6oro yncia € > 0

3.3. Hwke mgano onpeaenenue ¢pyukiuu f(X), 0eckoHeUHO Maloil B ICHCTBUTEIBLHOM
TOYKE Xo. BCTaBbTE BMECTO MPOMYCKOB BEPHYIO IMOCIEI0BATEILHOCTh MaTEMaTUYECKHUX
sarmcedt (Hammpuwmep, |, 11, 1V, 11).

Oynknus f(X) Ha3pIBaeTcss 0ECKOHEYHO MOl B TOUKE Xo, €CIIH CyIIECTBYET
Takoe, YTO I BceX Xo € D(f), YIOBIETBOPSAIOMIMX YCIOBHIO ,
BBITIOJTHSIETCS YCIIOBHE

I.6(e) >0
I1. 0 < |x — xo| < 8(¢)
HL | f(x)| <e

IV. g nro6oro umciaa € > 0

3.4. Huxe chopmMynupoBaHO CIEACTBHE TEOPEMBI O MPOMEKYTOUHBIX 3HAYCHHSIX
bynkuusax (cneactsue TeopeMbl bonbimana-Koim). BctaBpTe BMECTO MPOMyCKOB BEPHYIO
MOCJIIOBATEIBHOCTh MaTeMaTtndeckux 3amuced (Hampuwmep, I, 1, 1V, 11).

[Tycte dpynkmms f(X) , Ha KOHIIaX OTpe3Ka , TOTJa , TIe
BBITIOJIHSIETCS YCIIOBUE



|. mpuHUMaeT 3HaYeHUE Pa3HBIX 3HAKOB
Il. cymecTByet Touka c € (a, b)

I1l. HenpeprIBHA Ha OTpe3ke [a, b]
IV.f(c) =0

3.5. Pacnonioskute mocienoBaTeabHOCTh ASHCTBUI PU HAXO0XKJIEHUU MPOU3BOAHON
(YHKIMU TIO ONPEENICHUIO.
1) 3apukcupoBaTh X, BHIYUCIUTH 3HAaUeHUE PYHKIUU f(X)
2) Haiitu mpupamenue dyukmun Ay = f(x+Ax)— f(x)
3) maTh apryMeHTy X MPUPALICHHE AX ¥ BBIYHCIUTH 3HAYCHHE QYHKIUN f(X+ AX)

4) naitty npezen fim 2Y
Ax—0 AX

5) onpenenuTh OTHOIIECHNE %
X

3.6. Pacrnoniokute mocienoBaTeabHOCTh ACHCTBUI NIPU HAXO0KJICHUU MPOU3BOAHON
yukimu y = (sin x)°5~*.

1) HaifTh MpOU3BOAHBIC OOCUX YaCTEH paBEHCTBA

2) nposorapupMupoBaTh 00€ YaCTU PaBEHCTBA

3) BOCTIONIb30BAThCS MIPABUIIOM HAXOXKJEHUS MPOU3BOIHON CIOKHON QyHKIUU

4) BOCITOJIB30BATLCSI CBOMCTBOM ln|ab| = b -In|a|
5) 3aMeHUTh Y UCXOAHOMN (YyHKITUEH

3.7. Pacmonoxute TMOCIEAOBATEIILHOCTh JEUCTBUN TP HAXOXJICHHH YaCTHOM
2

IIPOU3BOIHOM % ¢ynxumu z = In(3xy — x3).
1) -6x(3xy—x3)-(3y-3x2)(3y—3x2)
(Bxy—x3)?
Bxy—x3)’
2) 3xy—x3
3) (In(Bxy — x3))
3y—3x2\’
4) ( 3xy—x3)x
5) (By—3x%)'Bxy—x3)-(3y-3x*)(3xy—x3)’

(3xy—x3)?
—242
6) 3y—-3x

3xy—x3

3.8. PacmonoxuTe mMOCIeA0BaTEILHOCTh JASHCTBHN TIPU HCCIACAOBAHUN (DYHKIIHH

JIBYX IMIEPEMEHHBIX Ha YKCTPEMYM.

1) Beruncnsiem 3Hauenus 4, B, C

2) BeaucisieM Zy(Xq; Vo)

3) ompexaensieM CTallMOHAPHBIC TOUKHU

4) HaXO UM YaCTHBIC TTPOU3BOIHBIC (DYHKITUH IIEPBOT'O H BTOPOTO IMOPSIKOB

5) onpenensieM, MUHUMYM HIIM MAKCUMYM UMEETCS B TOUKE SKCTpEMyMa

6) BbIUMCIIsIEM 3HaUeHUE A



7) onpenensieM HaIu4ue TOUYKH SKCTpeMyMa

3.9. Pacnonoxure  mocieqoBaTENbHOCTh  JEUCTBUM  OpU  BBIYHMCICHUU
(4-5x)2
—dx

1) ucnons3yem TabIUIy HEONPEEAEHHBIX HHTETPAJIOB
2) ucnonp3zyem Gopmyny KBajpaTa pa3HOCTH
3) ucnoap3yeM CBOMCTBO HEOMpeAeIEHHOTO HHTerpaia’

_[(f (x)+g(x))dx = J f(x)dx+ _[ g(x)dx

4) UCTIOJIb3yeM TIOWICHHOE JIeJICHUE

HEONPEIEIEHHOT0 HHTErpana |

3.10. PacnonoxuTe  MOCNENOBATEIbHOCTh  JICHCTBUM  TPU  BBIUYKUCICHHUU

. dx
HCOIIPCACIICHHOTO NHTCTPAJIa IT
x-

Vx

4
x—§+1
4

1) +C

1

3.11. BcTaBpTe BMECTO MPOIYCKOB BEPHYIO MOCIEA0BATEILHOCTh MATEMATHYECKUX
3amucei, YTo0kI Moydnsiach (POPMYITUPOBKA OIPEACIICHUS HEONPEIeJICHHOTO UHTErpaa.

(Hampuwmep, I, 11, 1V, 11.)
Ecmu yuxums F(X) — byakmuu f(X) Ha mpomekyTke X, TO MHOMXECTBO
¢yuakmmii F(X)+C, rme C — mpon3BoIbHAS TIOCTOSTHHAS, HA3BIBACTCS oT QyHKIIUU

f(X) Ha 3TOM MPOMEKYTKE U 0003HAYACTCS CUMBOJIOM I f (x)dx . ITpu sTom f(X) HaspiBaeTCs

, f(x)dx HazpiBaeTcs :
l. MOJIBIHTETPATbHOU (PyHKITHUEH
Il.  mepBooOpa3Has
I1l.  monbIHTErpabHBIM BBIPAKEHUEM
IVV. HeomnpeleneHHBIM UHTETPATIOM

3.12. 3ammmmuTe BEpHYIO IOCICAOBATEIBHOCTh ACHCTBHM, KOTOPYIO TpeOyercs
COBCPIIMTH JJIs BEIYMCJICHUS HHTETpaa Ix -cos xdx.,

1)  Beraucauts du u v

2) VY CcTaHOBUTH, YTO HY)KHO B3sTh 3a U, a 4To 3a dv

3) OnpenenuTh, OTHOCHTCS JIU HHTErPAJl K THITY HHTEPAJIOB, HHTETPUPYEMBIX I10
4acTIM



4)

Bocmonb3oBathest popmyoit Iu dv=uv —Ivdu, HOJICTaBUB BMecTO U, dv, du u

V UX 3HAYCHUS.

3.13. 3anumure BEpPHYIO MOCIEIOBATEIbHOCTh JEHCTBUM, KOTOPYIO Tpedyercs

2x° —x* +2x-1
COBEPIIUTH ISl BBIYUCICHUS] MHTETrpaia _[ dx
x(x-1)
1)  TlpoumnterpupoBath Q(X) W TOJyYEHHBIC MPOCTEHMIIME APOOH M CIIOKHTH
pE3yJIbTaThI
) .
2) Onpenenuts BU pa3aoKeHUs — JpoOu Ha MpocTeHIue apodu
3)  BbINOJHUTH JieIeHue MHOTOUYWICHA B YUCIUTENC MOABIHTEIPAIbHON (DYHKIIMH
HAa MHOTOYJEH B 3HAMEHAaTeJe, TO €CTh MNPEICTABUTh MOJBIHTEIPATbHYIO
R(x)
¢ynxmro B Buze f(x) = Q(x) +
x(x—1)
4)  Bpuncnuth K03GQGUIMEHTH B Pa3IOXKCHUH APOOU Ha MpOoCTeNIImne

x(x—1)
IpoOu, BOCTOIB30BABIINCH METOJOM HEOMPEAeIeHHbIX KO (DUIIMEeHTOB

3.14. BcraBhTe BMECTO MPOIMYCKOB BEPHYIO MOCIIEAOBATEILHOCTh MaTEMATHICCKHUX
3amuceil, 4YToObl MONy4YHsiach (OPMYIHMPOBKA OJHOTO M3 CBOWCTB OIPEACIIEHHOTO
uarerpana. (Hampumep, I, 111, 1V, I1)

Ecnu m u M — coomeemcmeenno naumenvuiee u Haubonvuiee snavenus Gyurxyuu f(X)

HA

V.

, Mo < <

M(b-a)
m(b-—a)

b

j f (x)dx

a

[a.b]

3.15. Hmwxe chopmyaupoBaH reOMETPUUICCKUI CMBICT OMPEICICHHOIO0 HHTErpaa

b
I f(x)dx musa cmydgas f(x)>0. BeraBpTe BMECTO IIPOITYCKOB BEPHYIO MOCICAOBATEILHOCTD

a

MaTeMaTUYECKUX 3aluceid, 4ToObl yTBepKAeHUE oka3anock BepubiM (Hanmpuwmep, I, 111, 1V,

1.)

b

Onpeoenennulii unmezpan j f (X)dX ewipascaem niowads kpusoaunelinol mpaneyuu,

a

OZPCZHM'JEHHOIZ ceepxy , CHU3y , cieesa , cnpaea

V.

npsamou X=a

npamou X=b

epaguxom hynxkyuu y = f(x)
ocvio Ox



3.16. 3anuiure BEpPHYIO MOCIEIOBATEIBHOCTh IEHCTBUM, KOTOPYIO Tpedyercs
COBEPIINTD I HAXO0XKACHUS TUIOMIAN (QUTYpPBI, OTPAaHUYCHHON JTUHUSMU, 33aBaCMbIMU

YpaBHEHUAMH: y = 2X, y = —x2 + 4x.
1) [TocTpouths yKa3aHHbIE JIMHUM B IIPAMOYIOJIBHOW JEKApTOBOU CHUCTEME
KOOpAUHAT.

2)  Haiitu a u b — npenesbl HHTETPUPOBAHUS, JIJISI TOTO OMPEICIIUTh A0CIIHCCHI
TOUEK MEePeceUeHUs] YKa3aHHbIX JIMHUM.
3) Onpenenus, rpaduk kakod u3 (YHKIUN JIEKHUT BbIIIE, BOCIOJIB30BATHCS

Gopmynoit: S = [(f(x)-g(x))dx.

4) BbrYucInTh omnpeseNeHHbli MHTETpall, MOdb3ysach ¢opmynoii HproToHa-
JleitOHuIA.

o . 1 1
3.17. Uccnenyiite Ha CXOAMMOCTh HECOOCTBEHHBIH HHTETpal f_ 1;dx. VYkaxure

BEpPHYIO MOCIEAOBATENbHOCTh MaTEeMaTUUYECKUX JIEUCTBUM, KOTOpPbHIE JJI 3TOTO HYXKHO
COBEPIIUTb.

11
1) Cnenatb BBIBOJ O PaCXOJAMMOCTH UHTErpaja f_ 155 dx.
01 11
2) JlokasaTh, 4TO PaCXOAUTCS XOTS Obl OJMH M3 MHTETPaoB: [ | =5 dx nim fo —dx.
.4 X

11 0 1 11
3) lpencTaBuTh MATErpa B BUAE | L sdx = [  sdx+ Jo —dx
4) YCTaHOBHTB, 4TO MOJBIHTETPANbHAs (QYHKIMS HE ONpejeneHa B Touke x=0, B
OKPECTHOCTH KOTOPOH OHa HE OTPaHAYEHA.

o o 4+ 1
3.18. MccnenyiiTe Ha CXOAMMOCTh HECOOCTBEHHBI HHTETpal f o Tan3
- X

BEPHYIO IIOCJIEI0BATEIBHOCTh MAaTEMaTUYECKUX JEHUCTBUM, KOTOPBIE JUISI 3TOrO HYXKHO
COBEpILHUTD.

dx. Ykaxure

1
1+x2

a 1

+00
1) Jlokasats, 4to cxomsTcs 06a uHTerpana: | dx wm [

et 1 +oo 1
a [o'e}
2) IlpencTaBuTh HHTETDAJ B BUIIE dx = dx + dx
) pel p A I—m 1+x2 j;“31+x2 J; 1+x2

3) YcTaHOBUTSH, UTO JaHHBIA UHTETPAJ SBIAETCS HECOOCTBEHHBIM 10 OECKOHEYHOMY
MIPOMEXKYTKY.

+o0 1

+oo 1
4) Cnenathb BHIBOJ O CXOIMMOCTH MHTETpana |

dx

© 1+x2 '

3.19. Hmwxe chopmynupoBaH Mpu3HAK CPABHEHUSI HECOOCTBEHHBIX HHTETPAJIOB.
BctaBpTe BMECTO TMPOMYCKOB BEPHYIO IMOCIEIOBATEIHHOCTh MaTeMaTHUYECKUX

3armcel, 9To0bl YTBEpKACHHE OKazainoch BepHbIM (Hampuwmep, I, 111, 1V, 11.)
Ecnu gpynxyuu £(x) u 9(X) Ha [a,+) u yoosnemeopsrom Ha Hem
VCA08UI0 , MO U3 CXO0UMOCMU UHMe2Pand credyem cxooumocms

urnmeepaia



L fo0oox

[ Fooox

. 0 f(x)<g(x)
IV. HempepbIBHBI

3.20. Hmxe chopmynupoBanbl (HakThl O CXOAUMOCTH U PACXOJUMOCTH UYUCIOBBIX
psanoB. BcraBhTe BMECTO MPOMYCKOB BEPHYIO IMOCJIEAOBATEILHOCTh MaTEMAaTHYECKUX

3amuceit, 4To0bl yTBepKIeHHs oka3anuch Bepubivu (Hampumep, I, 111, 1V, 11.)
e8] 0
Ecnu pso Zan , Mo . Ecnu , mo pso Zan
n=1 n=1
l. pacxooumcsi
Il.  cxooumca
1. lma, =0

n—oo

IvV. lima, #0

n—oo

3.21. Huxe cpopmMynupoBaH UHTETPAIbHBINA TPU3HAK CXOJUMOCTH YUCIOBBIX PSIOB.

BcTaBbTe BMECTO MPOMYCKOB BEPHYIO IMOCIEIOBATEIBHOCTh MAaTEMAaTHUYECKUX 3aIlHCEi.
(Hampuwmep, I, 11, 1V, 11.)

0
HyCI’I’Ib 0aH p}ld Z f(n), YJleHbl KOmopoco A6JAIOmMCA 3HAYEHUAMU HeKOWlOpOI;i
n=1

Gyuxyuu f(X), Ha . To2oa, ecnu CX00umcst
(pacxooumcs), mo cxooumcs (pacxooumcs) u

l. f1+°°f(x)dx
Il. i f(n)

. [1,+)
IV.  nonoocumenvroul, HenpepwvlHOU U He 803pacmarouiels

3.22. 3anumuTe MOCiIeI0BaTeIbHOCTh NEUCTBUI, KOTOPYIO HY>KHO PUMEHHUTH TPU

=1
HCCIICA0BAHUN FapMOHquCKOFO p;ma ZH Ha CXOAUMOCTH C ITOMOIIIBIO I/IHTeraJ'II)HOFO
n=1

IIpu3HaKa CXOOAUMOCTH

1

1) CI[GJ'I&TB BBIBOJI O paCXOI[I/IMOCTI/I p;ma Z H
n=1

2) Beectn B paccmorpenue pyukumio f(x) = i



3)  YCTaHOBHUTH,YTO UHTErpas: | 1+°° f (x)dx pacxoautcs

4) Jlokaszath, uto (yHKius f(x) SBISETCS TMOJOXHUTEIBHOM, HEMPEPHIBHOIM,
yObIBaromiei Ha [1, +0)

0 n
y (=D (n+1)
3.23. Uccnenyiite Ha aOCONIOTHYIO M YCIOBHYIO CXOJAUMOCTH Psif ZT
n=1
3anuImuTe BEPHYIO IOCICIOBATEIBHOCTh JCHCTBHM, KOTOpas MPH 3TOM JOJKHA OBITh

OCYIIECTBIICHA.

1) [IpumenuTs Teopemy Jleibnuna

2)  CpaenaTh BBIBOJ, SIBISICTCS Psii AOCOFOTHO CXOMSIIMMCS UITH HET

3) BsiOparTh mNpH3HAK CXOIUMOCTH psiia C TMOJIOKUTCIBHBIMU YICHAMH H
BOCITOJIb30BaThCSl UM

4)  CoCTaBUTb s/ M3 MOAYJICH YICHOB JaHHOTO Psijia

3.24. 3anuimuTe BEpHYIO MOCJIEI0BATEIILHOCTh JEHCTBHUIM ITPU HAXOXKICHUHU 00JIaCTH

xn

[ee)
CXOJIMMOCTHU CTENIEHHOTO Psijia Z n.57
n=1 -

1) HccnenoBath cXOAMMOCTD Psifia Ha KOHIIAX MHTEpBaia CXOAUMOCTH

2) 3anucaTh HHTEPBAJI CXOAUMOCTH psaa

3) Haitu paguyc cxonumocTu psiga

4) CnenaTh BBIBOJ O TOM, BXOJIAT JIM KOHIIBI MHTEpBaJIa CXOJUMOCTH B 00JIacTh
CXOJMMOCTH psAJia

3.25. Hmxe chopmynupoBana tepema AOens s psna zan(x—xo)” . BcraBbTe
n=0

BMECTO TMPOMYCKOB BEPHYIO MOCIIEOBATEILHOCTh MaTeMaTuyeckux 3anuced. (Hampumep,

[, 111V, 1)
0
n
Ecnu pso Zan (X=x,)"  cxooumes npu x=a, mo owu onsl 6cex X,
n=0
0
% n
VO0811emBOPAIOUUX YCTIOBUIO .Ecnu cmenennoii pso Zan (X=x0)" pacxooumes
n=0
npu X =da, mo oH 0715 8cex X, YOOBNeMBOPAIOUUX YCILOBUIO
L x| <ld
L =xg|>a
. cxooumca

IV.  pacxooumcs



4. Bonpochbl Ha YCTAHOBJIEHHE COOTBETCTBUS.

4.1. JTanst uncnossie pomexytkun A =[3;5) u B =[0; 3].
BHIIOIHUTE ONEPAlUK Hajl MHOKECTBAMH M YCTAHOBHTH COOTBETCTBHE.

1) AnB a) [0; 5)
0) 0
2) AUB 8) (3; 5)
) [3; 5)
3) A\B ) [
1) {3}
4) B\ A

4.2. YCTaHOBUTH COOTBETCTBUE MCXKOAYy IMpeaciiaMn "W HCOMNPCACICHHOCTAMU,

O6Hap}/)KeHHI)IMI/I B KaXKJIO0M U3 HHUX

1) }ciﬂ(l —x)-tg (%x)

) 2x%+2x%+8
2) lim

x—c0 3x3+5x2-10

. x%2-9
3) lim ———
x—3 x2-2x-3

4) lim (2"“)3_4x

x—oo \2x—1

.. 0
a) HCOIIPCACICHHOCTDb (6)

. [Se]
0) HeolpeaeaEHHOCTh (;)
B) Heomnpeaenénnocts (1°°)
r) HeonpenenéHHocTh (0 - o)

1) HeompeenéHHOCTh (00 + 00)

4.3. YCTaHOBUTH COOTBETCTBHE MEXKIY MpeeIaMi U UX 3HAYCHUSAMU

2x%*4+2x%2+8
1)

x——4o00 3x3+5x2-10

2x%*4+2x%2+8

x——o00 3x3+5x2-10

2)

2x342x%+8
3)

x——4o00 3x3+5x2-10

2x%*4+2x%2+8

4)

1 ————
x—+00 3x5+5x2-10

a)0

2
0) 3
B) +00

r) —oo




4.4, YcTaHOBUTH COOTBETCTBUE MEXY TpapUECKUM U aHATIMTUYECKUM 3aJaHUSIMU

GyHKIUH.
1)
PT /- a) Y= 2"
-
DV x 6) y=(05)"
2)
b B) Y =log, X
ol N, &
r) Y =logg s X
3) 5 :
m y=x°
i
7l xh
4)
\"L
ol g

4.5. HWccnenyiite naHHbIC

HUKE (PYHKIIMM Ha OrpaHUYEHHOCTh M YCTAaHOBUTE

COOTBETCTBHE.

1) y=3" a) orpaHUYEHa CBEPXY,

HE OTpaHUYeHA CHU3Y
2
=—x"+3x

2) Y 0) orpaHu4eHa CHHU3Y,
HE OTpaHUYEHA CBEPXY

3) y=tgx ’

_ B) OTPaHUYCHA U CBEPXY, U CHU3Y

4) y=sinx

') HE OTpaHUYeHa HU CBEPXY, HU CHU3Y

4.6. Hccnenmyiite naHHBIC
YCTaHOBUTE COOTBETCTBHUE.

HIKe (YHKIMM HAa YETHOCTh U NEPUOJUYHOCTH H

1) y =arcsin x

a) 4eTHasi, nepuoanueckas ¢ nepuogom T = 2w




2) ¥y =CO0sx 0) HeueTHas1, nepuoanydeckas ¢ nepuogom T = 2
3) y=tgx B) YeTHasl, IepuoaANYEcKas ¢ nepuojgoM T =

4) y=sin x ') HeUeTHas1, nepuoaudeckas ¢ nepuogom T = 1

I[) HCUCTHAs, HC ICPHUOANYCCKAs

4.7. Wccnenyiite naHHble HUXE (DYHKIIMM Ha MOHOTOHHOCTb U YCTAHOBUTE
COOTBETCTBUE.

1) y =arccosx a) Bo3pacTaer Ha (—oo,+ )
2) y=(x—1)7? 6) yobIBaeT Ha (—oo,+o0)
Ly B) yObIBaeT Ha [-1,1]
9 v-(3)
r) yObIBaeT Ha (—o,1] u Bozpacraer Ha [, + )
4) y=arctgx
1) HeueTHasl, He MepHOIYecKast

4.8. Tlonw3ysice rpadukamu (yHKIMM, HCCIEIyHTe BONPOC O HENPEPHIBHOCTU
(GYHKIIMM B TOYKE X, U IOCTaBbTE B COOTBETCTBUE KAXKIOM yKa3aHHOW TOUYKE X, €€
XapaKTePUCTHUKY.

1) A
y /—\ a) Xo — TOYKa HEMPEPHIBHOCTH (PYHKITUU
A
B / 0) X, — TOYKa YCTpaHUMOIO pa3phiBa 1T0
— pona
0 Xo ;
2) 4 B) Xy — TOUYKa HEYCTPAaHUMOTO pa3phiBa 1ro
Y pona

T) X, — TOUYKa pa3psiBa 2ro poja




3)

4) y

~00)]

0

4.9. Uccnenyiite BONpOC O HEMPEPHIBHOCTU (PYHKIINH

l, x<0
X

f(x)={(x+1)% 0<x<2

—X+4, 2<x<3 x>3

4, x=3

B TOYKaX, YKAa3aHHBIX B JIEBOU KOJIOHKC, H YCTAHOBUTC COOTBCTCTBHUC

1) x=0 a) TOYKa HEMPEPbIBHOCTH HYyHKIINU

2) x=1 0) Touka yCTpaHHUMOTO pa3pbiBa 1ro poga
3) x=2 B) TOUKa HEYCTPaHUMOIO pa3pbiBa 1ro poaa
4) x=3 ') TOYKa pa3pbiBa 2ro poaa

4.10. YcTaHOBUTH COOTBETCTBHE MeXay QyHknmern y = f(x) um cnocobom
HAaXOXJICHHS €€ IEPBOM MPOM3BOIHOM V' .

1)y = sin(\/m _2) 1) norapupmudeckoe nudhepeHIIMPOBAHKE
2) TabaraHast IPOU3BOHAS

3) npou3BOIHAsI HESABHO 3aJJaHHON (QYHKIIUU
4) mpowu3BOHAS TTPOU3BEIACHUS

)cosx 5) npou3BOJIHAS CIOKHON (DYHKIIUU

2)y=x-lgx

3)y = (log, x




4)y = x®

4.11. YcTaHOBUTH COOTBETCTBUE MEXY IpadukaMu GyHKIUN U 3HAKAMH NIEPBOUA U

BTOPOM MPOU3BOAHON 3TUX PYHKIUH

1)
yll / a) y!>0’y”>o
= ’ "
[}I/ J 6) ¥ <0,»"<0
2) 14 "
y B) y' >0, y"<0
Iﬂ j x Iﬂ))/!<o’)}ll>o
3)
&
I
0 ;
4)
'},l
E
-
ﬂ\?\x

4.12. Ha pucynke wuszo0pakeH rpaduk (YHKIMA M KacaTelbHbIE K HEMY,
nmpoBeicHHbIe B Toukax ¢ aociuccamu A, B, C, D. [locTtaBpTe B COOTBETCTBHE KaXKIOH

TOYKE 3HAYCHUE €€ MPOU3BOJHON B 3TOM TOUKE.

[ 4 B\ 0| ¢ \I’J/J_m




1) A a)-4

2) B 6) 3
3) C B) -0,5
4) D r) 0,7

4.13. BeluycauTe 3HAYEHHS YaCTHBIX MPOM3BOAHBIX QyHKIMKM Zz = 4x2% — xy> + 5y
B Touke M, (1; —1) 1 ycTaHOBHTE COOTBETCTBHE.

0z _
1) & a)—3
) Oxlm, 0)8
2) Z_Z B) 2
Y Mo r) 6
0%z
3= m) 9
Mo e) 1
4) 9’z
0y? M,
) 0%z
0xdy M,
4.14. Beruncnurte 3HAUYCHUS YaCTHBIX MIPOM3BOIHBIX byHKIIUU

z = 5x3 — 3xy? — 2y B Touke My(1; 2) u ycTaHOBUTE COOTBETCTBHE

0z

1) = a) 30

) 0% 6) 14

2) = B) —12
Wiy, r) —6
o n) —4
0x? M, e) 3
0%z

4) 37
0%z

5) dxdy M,

4.15. VYcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXAy (YHKIUAMH, 3aUCAaHHBIMH B JICBOU
KOJIOHKE, U UX MEPBOOOPA3HBIMU B MPABOM KOJIOHKE

1 2
1) ) a) %
6) In|x|+x?
X
2) 5




3) 3x°

4) 1+2x
X

r) 1
X
3

) x

4.16. YcTraHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY MHTErpaIaMu U UX 3HAYECHUAMHU

d
Z)Uﬁ

4)j

a’+x’

a+X
a—XxX

)—In +C

0) —arctg—+c
a a
X

B) arcsin —+c
a

X
r) arctg—+c
a

+C

1) In‘x+ x> +a’

4.17. VYcrtaHoBurte

COOTBCTCTBHUC MCIKIY HCOIIPCACICHHBIMHU HHTCIpalaMU,

3alMCaHHbIMM B JIEBOM KOJIOHKC, U paBHbBIMU UM BBIPpAKCHUAMU B npaBoﬁ KOJIOHKC

1) j Af (x)dx
2) [(f+g)x
3) (] fooax)

4) [dF(x)

a) J.fde_rJ.gdx
5) f(0
B) Ajf(x)dx

r) F(x)+C
) f (x)dx

4.18. YcrtaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY HEONPEICICHHBIMU WHTErpajaMu u
3aMeHaMu, KOTOpbIE 1IEJIECO00Pa3HO MPUMEHHUTD ISl BRIYMCICHUSI HHTETPAJIOB

1) Isin ®x-cos’ xdx

2) [V g

COS™ X
3) jsin4 X - c0s X dX

ctgx
sin ® x

) [=5

a) t=tgXx
0) t=ctgX
B) L =sin X
r) t =CosX
n) t=cos® X




4.19. YcraHoBUTE COOTBETCTBUE MEXTY MHTETPAJIOM U CIIOCOOOM €r0 BHIYUCIICHHUS.

dx

xIn5x

a) UCIOJIb30BaHNE TIOWICHHOTO JICTICHHUS
0) moaBeneHue o1 3Hak nuddepennnana

2) f (x + 1) sinx dx B) I/IC]TIOJIBSOBaHI/Ie GopMmybl
jf&x+bbx:gjf&yn

') HEMOCPEICTBEHHOE MHTETPUPOBAHUE
1) METOJI HHTETPUPOBAHHUSI TIO YACTSIM

1) J

3) [ 5%dx

4) ft—xdx

4.20. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAYy AU depeHInanbHbIM YpaBHEHUEM U €T0
pELLIECHUEM.

1)y"+y —6y=0 a)y = e (Cy - cos(Bx) + C, - sin(Bx))
6) y = e**(Cy + Cox)
2)y"=10y'+29y=0 | 8)y = C;-cos(Bx) + C; - sin(Bx)

r)y = C,-ef¥ 4 C, - eke*

Ay 10y +25y=0 |y =cp e+ ¢,

4)y"+25y=0

4.21. YcTaHOBHTHL COOTBETCTBUE MCXKOY YHCIOBBIMU piAdaMU KW IIPpU3HAKAMH
CXO0OUMOCTH, KOTOPBIC HGJIGCOO6p33HO MPUMCHATH IJIA UCCIICAO0BAHUA BOIIPOCA 00 ux

CXOAUMOCTH
1) i 2n+1 a) MpU3HaK CpaBHEHUM
n=1 5n
2) i n’ 0) HEOOXOIUMBII TIPU3HAK CXOAUMOCTH
=n°+1
> n_3 B) paaAuKaibHbIN Npu3HaK Komm
3) ; (n+2)!
y r) npusHak J[amambepa
< 2
4 1+— .
) ng‘( nj 1) Teopema JlerOHMIa

4.22. YCTaHOBHTH COOTBETCTBHE MEXKIY CTCIICHHBIMH PSJaMU U OOJACTIMH WX
CXOIUMOCTH



) ixn o a) (-o0;00)
- 6) {0}
2) ; n! B) [-1, 1]
3)2%% 0 (L, 1)
9y 3 D, 1)

4.23. YCTaHOBUTH COOTBETCTBUE MEXKAY (QYHKUUSIMH U HX PA3NOKEHUEM B
CTEIIEHHOM Pl

3 5 2n+1
1) In(1+x) a) x— >+ X (e
3 5 2n+1
X X3 X5 X2n+1
2) I 6) ———+——...+(-1". +
1—X 11 3! 5l (2n+1)!
B) 1+ X+X*+ X +...
X 2 3 n
3) ¢ r) x— 2 Xt
2 n
2 3 n
4) arctg x ) 1+ 20X X X
1 2t 3! n!

4.24. YCTaHOBUTH COOTBETCTBUE MEKAY (DYHKIIMOHATBHBIMH PSIAMH U UX CYyMMOU

3 5 7 X
1) X+1X_+£X_+£X_+“. a) €
23 245 2-4.67 1
X3 X5 0 X2n+1 1+X
X——+——...+(-1) - +...
2) 3 ( 2n+1 B) arctgXx
x? X3 na X" r) arcsin x
X——F+——. .+ (-1 " —+...
3) X=r g et (L 2 I (1+x)
2 3 n
4) 1+1+X—+X—+...+X—+...
1 21 31 n!

4.25. V3BecTHO, 4TO (DYHKIMIO, 3aJaHHYIO Ha OTpe3ke [-7, T | MOXKHO pa3iioKUTh B
psing @ypbe, TO €CTh MPECTABUTH B BHUJIC
8 < :
f(x)=—+Z(an -COSNX + b, -sin nx).
2 n=1
YcraHoBUTH cOOTBETCTBUE MexaAy Koddduiuentamu Dypbe U dopmylaMu, MO
KOTOPBIM OHH BBIYUCIISIFOTCA.



1) a, 1%

a) ; ] f(X) dx
2 2, L2

6) — | f(x)-cos nxdx
3) b, i

B) % f(x)-sin nx dx

r) i jcos nx dx

1% .
— | sin nx dx
Il)ﬂ__[[

IIIkana ouneHUBAHUS Pe3yJbTATOB TECTHPOBAHHMS: B COOTBETCTBHH C
JCHCTBYIOIICH B YHUBEPCHUTETE OAIIIbHO-PEHTHHTOBOW CHCTEMOM OLIEHUBAaHUE PE3YIbTaTOB
IPOMEXYTOYHOM aTTeCTaluu OOydaromuxcs ocyuiecTBisiercss B pamkax 100-OamibHOM
IIKaJIbI, IPY 3TOM MaKCUMaJIbHBIN 0ajll IO MPOMEXXYTOUYHOM aTTecTaliui 00yJaronuxcs 1mno
OouHOU (QopMe 00yueHUs: cocTaBiseT 36 OamIoB, MO OYHO-3a0YHOW W 3a04YHOU (popmam
o0ydenus — 60 6amnoB (ycranorieHo nojoxxenuem I1 02.016).

MakcumanbHbIN 0asl 3a TECTUPOBAHUE MPEACTABISIET COO0N Pa3HOCTh JBYX YHCEII:
MaKCHMAaJIbHOTO OaJijia o MpOMEKYTOUHOM aTTecTalluu [ AaHHO#M GpopMbl oOyuenus (36
win 60) 1 MaKCUMaJILHOTO Oaliia 3a pereHne KOMIIETeHTHOCTHO-OPUEHTUPOBAHHOM 3a]1auu
(6).

bann, momydeHHbIl oOyuaromuMcs 3a TECTHPOBAaHUE, CYMMHUPYETCS € Oaiiom,
BBICTABJICHHBIM €MY 32 PEIICHHE KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTUPOBAHHOM 3a/1a4H.

O6muit  Gamm 1O TPOMEXKYTOYHOM aTTecTalldd CYMMHpYETCs ¢ Oauiamu,
MOJIYYCHHBIMU OOYYaIOIIMMCS 10 pe3yJbTaTaM TEKYIIEero KOHTPOJIA YCIEBAEMOCTH B
TEYCHHE CEMECTpa; cCyMMa OasioB MEPEBOAMUTCS B OIECHKY MO S-0ayuibHOW mmikane (s
HK3aMEHa) CIIEAYIOLUIUM 00pa3oM:

CootsetctBue 100-6amipHOM 1 5-0aTbHOM KA

Cymma b6annog no 100-6arnvroul wikane Oyenka no 5-6a1nvHouU wiKae
100-85 OTIINYHO
84-70 XOpOUIO
69-50 YAOBJIETBOPUTEITHHO
49 u menee HEYJOBJIETBOPUTEIBHO

Kpumepuu ouenueanusn pe3yiomamoe mecmupoeanusi:
Kaxnpiii Bonpoc (3amanue) B TeCTOBOU (hopMe OLIEHUBAETCS MO JAUXOTOMUYECKOU
IIIKaJIe: BBIMIOJHEHO — 2 0aJjia, He BhIoJHeHO — () 0aJ1J10B.



2.2 KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTHPOBAHHBIE 34/TA9UH

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas 3adaua Nel

CoctaBuTh (yHKUHIO NpUOBUIM U TOCTPOUTH €€ TrpaduK, €CAU H3BECTHO, YTO
(puKCcUpOBaHHBIE U3IEP>KKU MTPOU3BOACTBA MPOIYKLIUU COCTaBIAOT 10 ThIC. py0. B Mecsll,
nepemMeHHble u3aepkku — 30 py0. 3a eAUMHMILY NMPOIYKLMHU, a BbIpyyka paBHa 50 py0. 3a
€AUHUILY TPOTYKLUH.

Komnenenmnocmuo-opuenmuposanuas 3aoaua Ne2

3aKoHbI CIIPOCa U MPEJIOKEHUS Ha HEKOTOPBIN TOBAap OMpPEAeaIOTCs ypaBHEHUSIMU
D=12-2QuS =Q + 3.

a) HaiitTi TouKy pbIHOYHOTO paBHOBECHSI.

0) Haiitu Touky paBHOBeCHs ITOCII€ BBEJICHUS HAJIOTa, PABHOTO 3 IEH. €/1. Ha €IMHUILY
npoaykuuu. OnpeneiauTs yYBETWYEHUE II€Hbl M YMEHbBIIEHHE PaBHOBECHOIO 00BEMa
npoaax. [locunTaTs 10X0/ TOCyAapcTBa MOCie BBEACHUS ATOrO HAJOra.

Komnenenmnocmmno-opuenmuposannas 3aoava Ne3

3aKOHBI CITpoca U MPEJIOKEHHSI HA HEKOTOPBIN TOBAp OMPECIISAIOTCS ypaBHEHUSIMHU
D=12-2QuS =Q + 3.

a) Kakas cyOcuaust nmpuBen€T K yBEIMUYCHUIO 00bEMa IPOJIaXK HA 2 €AUHUIIbI?

06) BBoautcs mnpomnopuuoHanbHBIM Hanor, paBHbI 20%. HaiiTu HOByIO TOUKY
paBHOBECHS B JI0XO/1 MPABUTEIHCTBA.

Komnenenmnocmmno-opuenmuposannas 3aoaua Ne4

B niponutomM roay cpeaHss IieHa JaHHOTO ToBapa Oblia 15 JIEHEKHBIX CIMHHIL, a B
HacTroseM roay — 18 aenexubix exuHuil. Halitn 3apucumocts P = f(n) meHsl ToBapa P
OT HOMepa rojia N Mpy YCJIOBHH, YTO TCHICHIIUSA POCTa COXPAHUTHCS, TO €CTh IIEHA OyaeT
YBEJIUYUBATHCS HA OJTHO U TO kK€ 4ucio. COCTaBUTh MPOTHO3 CPEIHEH IIEHBI HA TPH roja
BIICPE/I.

Komnenenmnocmuo-opuenmuposanuas 3aoaua Nes

Ilena 3a equHUIly TOBapa 3aBUCUT OT 00BEMA 3aKa3a M OMpPEAENsIeTCS CIAEAYIOIMNUM
o0Opazom.

1. Ecniu 00bEM 3akasa He npeBsimaet 4 000 enuHuIl TOBapa, TO 1IEHa € IMHUIIB TOBapa
paBHa 300 py0uieii.

2. Ecniu 00bEM 3akaza npesbimaeT 4 000 eauHul ToBapa, TO Ha KXy €IUHUILY

ToBapa ot ueHbl 300 py0ieit npexocTasisercs ckuaka B pasmepe X—4000 pyGreit, roe x —
50

KOJIMYECTBO €IMHUI] TOBApa B 3aKa3e.
OnpenenuTs HaUOOJNBIIYIO BBIPYYKY B PyO., KOTOPYIO CMOKET IMONXY4YUThH (prpma
(06BEM 3akaza He moxeT npeBbimath 16 000 exunaMI ToBapa). OTBET 3amucath B BUJC:

R(xy)=Ry-

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas 3adava Neb
Ilena 3a equHUIy TOBapa 3aBUCHUT OT 00bEMA 3aKa3a M OMpPeAesaeTCs Tak:



1. Ecniu 06b€M 3aka3a He npeBbiiiaeT 3 000 equHuIl TOBapa, TO IieHa €IMHUIIBI TOBapa
paBHa 200 pyo6ueil.
2. Econ 00béM 3aka3a npesbimaer 3 000 enuHMil ToBapa, TO Ha KXYyl €IUHUILY

ToBapa ot 1eHbl 200 py6ueii npenocrasisiercs ckuaka B pasmepe X—3000 pyGreit, rae x —
100
KOJIMYECTBO €IMHUI] TOBApa B 3aKas3e.

OnpenenuTs HauOOJBIIYIO BBIPYUKY B PYyO., KOTOPYIO CMOXET MONY4YUTh (prupma
(00BéM 3akaza He MoxkeT npeBbimiaTh 13 000 enunuI ToBapa). OTBET 3amucaTh B BHUJE:

R(Xp)=Ry-

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas 3adaua Ne7
3aBucuMOCTb KoiuuecTtBa Q (B mT., 0<Q <30 000) KymIieHHOro y GpupMbl ToBapa

or ueusl P (B py0. 3a mT.) BbIpaxkaetrcs ¢opmynoi Q=30000-P. 3arparbl Ha
npousBojicTBO Q eauHMI] ToBapa cocTaBistoT 5000Q +3000000 py6. Kpome 3arpar Ha
MPOU3BOACTBO, (HUpPMa [OJDKHA IUIATUTh Haymor t pyb. (0<t<15000) ¢ Kakmou

NPOU3BEACHHOW €IWHUIIBI TOBapa. TakuM 00pa3oM, MNPUOBLIL (UPMBI COCTABJISCT
PQ-5000Q —3000 000 -tQ py6., a obmas cyMMa HajioTOB, COOpaHHBIX T'OCYJapCTBOM,

paBHa tQ pyO.

dupmMa TPOU3BOAUT TAKOE KOJMYECTBO TOBapa, NpU KOTOPOM €€ MpHUOBLIb
MakcumanbHa. [Ipm kakom 3HaueHun t (B py0.) oOmiasi cymMma HaimoroB, COOpaHHBIX
roCyJIapcTBOM, OyIeT MaKCUMaIbHON ?

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas 3adava No8

[IpennpusTre BBITYCKAaeT W peamu3yeT MpoayKiuio B o0béMe Q ex. M3BecTHBHI
dynxmus 3arpar C(Q) =1,92-Q3+4,32-0%2+2,88-Q+15 wu ¢QyHKIHA IIEHHI
nponykiuu P9Q) = —1,44 - Q + 89,28. TpeOyeTcs onpeaenuTb MaKCUMaIbHYIO TPUOBLITH
HPEIPUSATHSI.

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas 3adava No9

[IpennpusiTie BBITyCKAaeT W peayn3yeT Npoaykiuuio B o0béme Q en. M3BecTHI
dyaxmus 3atpar C(Q) =1,92-Q3+4,32-0%2+2,88-Q+15 wu ¢yHKIHA IIEHH
npoaykimu P9Q) = —1,44 - Q + 89,28. TpeOyetcs onpeaenutb 00BEM MPOIYKIUUA U
IIEHYy, COOTBETCTBYIOIINE MAaKCUMAaIbHON MPUOBLIH.

Komnenenmnocmmo-opuenmuposannas 3aoaua Nel0

[IpennpusitTie BBITyCKAaeT W peayn3yeT Npoaykmuio B o0béme Q en. M3BecTHBI
¢ynxmus 3atpar C(Q) =1,92-Q3+4,32-0%2+2,88:-Q+ 15 wu ¢yHKIHA IIEHH
npoaykimu P9Q) = —1,44 - Q + 89,28. Tpebyercs onpenenuth CpenHue U MpeeTbHBIC
3aTpaThl, COOTBETCTBYIOIINE MAKCUMATIHLHOW MPUOBLITH.

Komnenenmnocmno-opuenmuposannasn 3aoaua Nell
[IpeanpusTe BBITYCKAaeT W peaau3yeT MPOAyKIHuio B o0béMe Q em. M3BecTHBI
dyaxmus 3atpar C(Q) =1,92-Q3+4,32-0%2+2,88-Q+15 wu ¢yHKIHA IEHH



npoaykuuu P9Q) = —1,44-Q + 89,28. TpeOyercs ompenenutb  y4acTKH poOcTa H
yOBbIBaHMSI IPUOBLTN TPU U3MEHEHNUH 00bEMA BBIITYCKAaEMON MPOAYKIUHU OT 2 10 5 ef.

Komnenenmnocmuo-opuenmuposanuas 3aoada Nel?2

[Ipeanpusitie BBIMYCKAaeT U peaausyeT NpoAaykuui B o0béMe Q en. M3BecTHbI
¢ynxuus satpar C(Q) =1,92-Q3+4,32-Q%*+2,88-Q+ 15 u ¢yHKuuS IeHbI
npoaykmuu P9Q) = —1,44 - Q + 89,28. Tpebyercst onpenennTh HaNMEHbIIEE 3HAUCHUE
3aTpaT NpU U3MEHEHUU 00BEMA BBIITYCKaEMOM POAYKIUU OT 2 70 5 ex.

Komnenenmnocmuo-opuenmuposanuas 3aoava Nel3

[ToTpebutens MMeET BO3MOXKHOCTh MOTPATUTh cymMMy B pazmepe 1000 aeH. en. Ha
NPHOOPETCHHUE X €IWHUIL TIEPBOTO TOBapa M Y €IMHUIl BTOPOTO TOBapa. 3ajaHbl (PYHKITUSI
nonesnoct u(x,y) =0,5-In(x —2)+2In(y—1) wu wenwst P, =02 u P, =4 3a
enuHUIy ToBapoB. OTNpeneauTh KOJIMYECTBO SIUHUI TOBAPOB, MPU KOTOPHIX MOJIE3HOCTH
TU1sl TOTpeduTens OyaeT HauOOJIbIIICH.

Komnenenmnocmuo-opuenmuposannas 3aoava Nel4
BrruncnuTh Ha CKOJIBKO MPOIIEHTOB MPUOIMKEHHO U3MEHUTCS CIIPOC, OMUCHIBAEMBIi

/ 2
o - n+P o
(1)yHI<ILI/IeI/I D=e , rae N —4uciio Npou3BOAUTEIIEU TOBApa, P —IICHa TOBapa, €CJIk
YUCIIO HpOI/I3BOILI/ITeJleI7I TOBapa YMCHBIIUTCS Ha 1%, a IIcHa B03paCTéT Ha 1%. Ha PBIHKE
nMmeetrcs 7 HpOI/I3BOILI/ITeJIeﬁ, IICHA TOBapa COCTABJIACT 3en.

Komnenenmnocmuo-opuenmuposanuasn 3aoaua Neld
Hannsie o pocte unaekca Jloy-Jl>xoHca u pocTe 1eHbl akiui (Y. e/l.) MPUBEICHBI B
Ta0JIUIIE:
X 2,0 2,5 3,0 3,1 3,5 3,7 4,3
y (ycu. en.) 4,3 4,6 4,7 4,7 4,9 5,1 4,6
MeToioM HaMMEHBIIMX KBaapaTOB HAWTH 3aBUCHUMOCTh BUAA Y = ax + b Mexmay
POCTOM IIEHBI aKIMH Y U POCTOM HHAEKCAa X. BBIYMCIAUTH POCT LIEHBI aKIMKU MPU POCTE
WHJIEKCA, paBHOM 2,6.

Komnemenmuocmno-opuenmuposgaunas sadaua Nel6
[Io paHHBIM HWCCIENOBaHUN B PACHpPEICIICHUU JOXOA0B OAHOM W3 CTPaH, KpuBas

3 5
JlopeHnia MOKET ObITh ONMCAaHa YpaBHEHUEM Y = 7% 3 DA€ X — N0 HACENeHHs, Y —
JIOJISI TOXOZ0B HaceleHus. Beramcinth kodpdunumeHT [PKUHHHA, ONCHUTH paclpeieiiCHHE

noxonoB 40% HanboJsiee HU3KO OIUIAYMBAEMOT'0 HACEJIEHUS.

Komnenenmnocmuo-opuenmuposannas 3aoaua Nel7

N3 cTatucTdecKuX JaHHBIX U3BECTHO, YTO JJISI paCCMAaTPUBAEMOI0 PErMOHa YUCTIO
HOBOPOXJEHHBIX M UHWCJIO yMEPIIUX 3a EIWHMUILy BpPEMEHHU MPOMOPIIMOHAIBHBI
YUCJIICHHOCTH HaceJeHUs ¢ KO3 PUIMeHTaMH IPOIIOPIIMOHATLHOCTH COOTBETCTBEHHO Kk H
k,. HaliTn 3aKOH W3MCHEHHS YHUCJICHHOCTH HACEJICHUS C TCUYECHHEM BpPEMEHH (OIHCATh
MpoTeKaHue aeMorpaduuecKoro mpoiecca).



Komnenenmnocmuo-opuenmuposanuas 3aoaqa Nel8
Haiitn BBIpakeHne 00bEMa peanm3oBaHHOU mpoayknuu Q = Q(t) u ero 3HaueHUE
mpu t = 2, €ClI U3BECTHO, YTO MPOIYKIIHS MPOIAETCS HA KOHKYPEHTHOM PBIHKE IO IICHE

P(Q) = 3 —2Q, vHopma aKcenepauHH% = 1,5, nopma unsectuiuii m = 0,6, P(0) = 1.

[MosicHeHre: MONMYYEHHBIA Ha MOMEHT BPEMEHH t IOXOJ COCTaBUT R(Q) =
Q - P(Q), ygacts xotoporo, pasHas [(t) = m- P(Q) - Q, uHBECTUPYETCSI B MPOU3BOJCTBO
[P HOpPME HMHBECTHIMM M. B pesynbrare pacumpenuss mpou3BojiCTBa (TpeamoiaracTcs
TIOJTHAsl pean3alis MPOU3BOIMMON TPOAYKIMK) OyIeT MONydeH MPHUPOCT J0XO0/a, YacTh
KOTOPOTO OIATh WHBECTHPYETCS JUIS PACIIMPEHHUS BBIMYCKa MPOAYKIMHA. DTO MPUBEIET K
POCTY CKOPOCTH BBIMyCKa (@aKceleparum), PHIEM CKOPOCTh BBIMTYyCKa MPOIMOPIHOHAIBHA
YBEIMYEHUI0 MHBECTHIMI ¢ kod(uuumentom mponopiuonansHoctu |, T.e. Q'(t) =1+
I(t), roe I~ — Hopma akcenepanuu.

Komnenenmnocmuo-opuenmuposannas 3aoaua Nel9

N3BecTHO, 4TO HavanbHBIM pazmep Bkiaaa nox 10% romoBeix B OaHKe cocTaBmil 1
MJIH. pyOsieit. Halitu pasmep Bkiaja yepes 5 Jiet: a) 6e3 KanuTaiu3alyy MpoIeHTOB, 0) ¢
€XKETOJIHOM KamuTaIu3aluei, B) ¢ eXKEKBapTAIbHOW KalUTAIU3AIUeH, T) C eKeMECIIHOU
KanmuTaIM3alMeH, /1) ¢ eKEeTHEBHOW KalUTAJIU3aIlMeH, €) C HeTPEePhIBHON KamuTaIn3alnei.

Komnenenmnocmuo-opuenmuposannas 3aoava Ne2()

KoonepatuB OTKpbhIBa€T JUHUIO MO MPOU3BOJACTBY KECTSHBIX KOHCEPBHBIX OaHOK
ooweMom 0,25 nuTpa Asig nmocienyromieil pachacoBki B HUX KOHCEPBHUPOBAHHOTO TOPOIII-
ka. B xauecTBe MHKEHEPa-3KOHOMHUCTA PACCUUTANTE TaKUE PAIUYC OCHOBAHMS X U BBICOTY
Y KOHCEpBHOW OaHKH, YTOOBI HA €€ M3rOTOBJICHUE MOTPEOOBATIOCH MUHUMYM MaTepHala.
HamomawnMm, yro 1 1= 1000 cm®.

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas 3aoaua Ne2l
B Ttabnuue mnpuBencHBI MaHHBIC YWCICHHOCTH 3aHSATOrO HAceleHHWs (x, MJH.) U
BAJIOBOT'O BBIMYCKA MPOAYKIUHU (), y.€.).
Xi 80 82 83 84 85 86 88 89 90 91
Vi 32 34 35 36 36 37 38 40 39 40
B nmnpenmnonoxxkeHun, 4to MEXIYy X U ) CYIIECTBYET JIMHEHHAas 3aBHCUMOCTD,
ONPENENUTh IapaMeTphl JIMHEHHOM perpeccun Yy =Kx+b MeToaqoM HauMeHbIINX

kBagpaToB. CHpOrHO3UPOBATH BajJOBOM BBINYCK MPOAYKIMU B CIllydae, €CIId 3aHSTOE
HacesieHne yBenuuutcest Ha 10% mo cpaBHEHUIO ¢ mocieHUMH AaHHBIMU (90 MIIH. )

Komnenenmnocmno-opuenmuposaunas 3aoaua Ne2?2
ToproBoe mpeanpusTHe UMEET CeTh, cocToANTy0 U3 10 marazuHoB, uH(pOpPMAIUI O
JESTENBPHOCTH KOTOPBIX: TOJOBOM TOBapooOopoT (¥, MiIH. py0.) U TOoprosas Iiomaab (X,
THIC. M%) IIPEJICTAaBIIEHA B TAOJIUIIE.
Xi 0,240,441 |0,55]058|0,78 094|098 | 121|128 | 1,32
Vi 19,8 | 38,1 | 41,0 | 43,1 | 56,3 | 68,5 | 75,0 | 89,1 | 91,1 | 91,3




B mpennonoxkeHuu, 4TO MEXKAY X U ) CYLIECTBYET JIMHEHWHAs 3aBUCUMOCTb,
ONPENEIUTh IapaMeTpel JMHEMHON perpeccud Yy =Kkx+b MeTogoM HauMeHBIINX

kBaapaToB. CIPOrHO3UPOBATH TOAOBON TOBAPOOOOPOT B CIIyYae, €CIM TOProBas IUIOIIA b
COCTaBUT POBHO 1 THIC. M2,

Komnenenmnocmuo-opuenmuposanuas 3aoada Ne23
B Tabnuie npuBeneHbl JaHHBIE O pocTe oObema BBIPYYKH (), THIC. V.€.)
KOCMETHYECKON KOMITAHUU B 3aBUCHMOCTH OT YHCJIa KIMEHTOB (X).

xi | 900 | 950 | 1000 | 1040 | 1080 | 1100 | 1120 | 1130 | 1135 | 1140

»ir10 | 992 | 1101 | 1203 | 1289 | 1381 | 1432 | 14/8 | 1505 | 1514 | 1530

B MNPCAIIONIONKCHNN, 9TO MCKIAY X U Yy CYHICCTBYCT KBAaApATHYHAA 3aBUCUMOCTD,
oHpCACINTD ITapaMCTPhl PCTPECCHUU Y = a2X2 +a,;X+a, MCTOAOM HAMMCHBIINX KBAaJpPAaTOB.

Crnporuo3upoBaTh 00bE€M BBIPYUYKH, €CIIU YUCIO KIMEHTOB JocTUrHET 1150 uenoBexk.

Komnenenmnocmmno-opuenmuposannas 3aoava Ne24
B Tabnuie npuBeneHBl JaHHBIE O [OKa3aTelsX KOHKypeHIuu (X) U
CpeIHEB3BEIICHHBIC TT0 YaCTOTE YIIOMUHAHKS KOJUYECTBA MATCHTOB ()).
Xi 09 [091/092]093]094 |09 |09 |0,97 098 ]| 09
i 45 |1 48 | 53 | 59 /61|64 |61 | 54| 48 | 43
B npennosoxxkenun, 4to MEXAy X U ) CYILIECTBYET KBaJpaTU4Has 3aBUCUMOCTb,
OIPEIEINTh TAPAMETPhI PETPECCHH Y = a,X° + &, X + 8, METOJIOM HAMMEHBIIHX KBaJPaTOB.

CnporHo3upoBaTh KOJMYECTBO IMATEHTOB, B Cliydae, €CJIM I0Ka3aTellb KOHKYPEHIINH
COCTaBHUT 1.

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas 3aoaua Ne25

Haiitn 3nauenue nensl P(f), mpu KOTOPOM JOCTUTAETCS PABHOBECHOE COCTOSHHUE
pBIHKA, 3aKmouaromieecss B paBeHcTBe cmpoca d(t) u  mpemrokenus S(t), eciou
d(t)=3p"—p'—2p+18, s(t)=4p”"+p'+3p+3.

IIIkaia oeHUBaHUS pelIeHUs] KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTUPOBAHHOM 3a1a4u:

B cooTBeTcTBUU C ACHCTBYIONIEH B YHUBEPCUTETE OATEHO-PEUTHHTOBON CUCTEMOM
OIICHUBAHUE PE3YNIHTATOB MPOMEKYTOUYHOU aTTECTAIIMN O0YYArOIINXCS OCYIIIECTBISETCS B
pamkax 100-0ayutbHOW MIKANBI, MPU ATOM MAKCHUMAJbHBIA Oaul MO TPOMEXKYTOYHOU
aTTecTanuy O0ydaromuxcsi o 04HOU (popme o0ydeHus: cocTtaBiuseT 36 0amuioB, MO OYHO-
3a04HOM U 3a04HOM hopmaM oOyuenus — 60 (ycranosneHo nonoxenueM 1 02.016).

MakcuMaibHOE ~ KOJMYECTBO  OalloB 32  pemIeHWe  KOMIIETEHTHOCTHO-
OpUEHTUPOBAHHOM 3a1a9u — 6 0aJIIOB.

bann,  nomydeHHblt — oOydaromuMmcsT  3a  pEIICHHE  KOMIETEHTHOCTHO-
OPUEHTHUPOBAHHOM 3aJ]a4u, CYMMUPYETCS ¢ 0a/IOM, BBHICTABJICHHBIM €My 10 pe3yJbTaTaM
TECTUPOBAHHS.



O6mmii 6amm 1O NPOMEXKYTOYHOM aTTecTallud CyMMHpYyeTcs ¢ Oayuiamu,
MOJyYEHHBIMH OOYYAIOUIMMCSI MO pe3yJbTaTaM TEKYIIEro KOHTPOJIA yCIIEBAaEMOCTH B
TEYEHUE CEMECTpPa; CymMMma OaJlJIOB MEPEBOJUTCA B OLEHKY MO S5-OamibHOM miKaie (s
AK3aMEHa) CIIEIYIOIIMM 00pa3oM:

CootsetcTtBue 100-0amibHON U 5-0amibHOM KA

Cymma 6annos no 100-6annvrotl wikane Oyenka no 5-6a11bHOU WKAe
100-85 OTJINYHO
84-70 XOPOIIIO
69-50 yJIOBJIETBOPUTEIILHO
49 u menee HEYJIOBJIETBOPUTEIILHO

Kpumepuu ouenueanus pewienus KOMHEMEHMHOCMHO-0OPUEHMUPOGAHHOU
3a0auu:

6-5 0ans10B BbICTaBIIsIETCS 00YyYalOUIEMYCs, €CIIM PelleHUe 3a7a4l JEMOHCTPUPYET
riiy0OKOe MOHMMaHHE OOYYaIoIIMMCS MPEaOKEHHOM MpoOJeMbl U Pa3HOCTOPOHHEE €€
paccMoTpeHune; cBOOOHO KOHCTpyHpyeMas paboTa nmpeacTaBisieT co00i JOrHYHoe, SCHOE
U TIPU 3TOM KpaTKOe, TOYHOE OMMCAHUE X0J1a PelIeHHs 3aa4uM (11OCIe10BaTeIbHOCTH (MU
BBHITIOJIHCHUSI) HEOOXOJMMBIX TPYIOBBIX JEUCTBUN) W (POPMYIUPOBKY JIOKA3aHHOTO,
NPaBWIBHOTO BbIBOJA (OTBETA); NpPHU ATOM OOYYAIOMIMMCS MPEUIOKEHO HECKOIbKO
BApUAHTOB pEIEHUS WM OpPHUTMHAJIBbHOE, HECTaHAapTHOE pelleHue (Wi Haubolee
sbdexTuBHOE, WM Hauboiee palMoOHANbHOE, WU ONTHMAJIbHOE, WU €IUHCTBEHHO
NPaBWIBHOE PEIICHHE); 3a7]auya pelieHa B YCTAaHOBJICHHOE MPENnoiaBaTesieM BpeMsl WM C
OTIEpEKEHUEM BPEMEHHU.

4-3 fanja BBICTaBIAECTCS OOyYarolIeMycsi, €CIM PElIeHHEe 3aJlaydl JTEeMOHCTPUPYET
NOHMMAaHHEe OO0ydYaroIMMCS TIPEIJIOKEHHONM TpOoOJIeMBbl; 3aJada pelieHa TUIIOBBIM
crtocoO0OM B YCTaHOBJICHHOE MPETIOIaBaTeIeM BpeMsi; UMEIOT MeCTO o01re (ppa3sl U (WITH)
HECYIIECTBEHHbBIC HEJOUYETHI B ONTMCAHUHU XOJa pelIeHUs 1 (Win) BbIBOJIa (OTBETA).

2-1 6aj1a BBICTaBISIETCS O0y4YaIOIMIEMYCs, €ClId PelIeHUe 3a]a4il JEMOHCTPUPYET
MOBEPXHOCTHOE TMOHUMAaHHE OO0YyYaloUIUMCs TMPEIOKEHHOW MPOOIEMbI; OCYIIECTBICHA
MOTBITKA IIA0JIOHHOTO PELIEHUS 3a/1a4d, HO TIPU €€ PEIICHUU TOMYIIECHBI OIUOKU U (W)
IIPEBBILIEHO YCTAHOBJIEHHOE MPEIOIABATENIEM BPEMSL.

0 O0ay10B BbICTaBIIAECTCS OOydaroLIEMyCs, €CIM pEUIeHHE 3a/adl JIEMOHCTPUPYET
HEMMOHMMAaHUE OOYYAIOMIMMCS TPEJIOKEHHON TPOoOiIeMbl, U (W) 3HAYUTEITLHOE MECTO
3aHUMAIOT o01IMe Gpa3bl U TOJOCIOBHBIC PACCYXKIACHUS, U (UJTK) 3a7]a4a HE perIeHa.
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